資料3 - 1

こども・あいプラン成果指標事業 及び目標事業量事業総括シート

<u>こども・</u>	<u>あいプラン成果指標事業及び目標</u>	手業量手第	長総子	古シート									
	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量 単位	計画当都 H20	H22	美 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもの生きる力を育てる												
施策1	確かな学力の育み												
1	基礎学力を育むための教育活動の推進												
1111	スクール・アシスタント・ティーチャー(SAT)事業	- ** - ** ** - ** - **			200	400	200	500	044	4 000	目標達成	特記事項	*~***
関連事業⇒	外部指導者活用事業(外部指導者活用事 業交付金)	学校教育課	0	SATの年間延べ活動日数 日	809	468	636	598	644	1,000		目標値には達していないが、増加傾向にある 昨年度は18校に活用いただいており、地域の教育力を活用した有効的 な手段であることから、今後も学校支援の充実に向けて取り組みます	育つ権利
1115	子どもの読書活動の推進	- 十日回事始	0	「読書が好き」と回答した児童 の割合 %	70.2	72.7	74.9	73.9	73.9	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ブックスタート事業・ブックスタートのフォローアップ・ブックトーク・おはない会・図書館利用ガイダンス・子どもの読書活動の推進にかかわる研修機会の充実・調べる学習コンクールの開催・内読事業	市民図書館	0	「読書が好き」と回答した生徒の割合%	69.6	66.9	67.6	74.9	74.9	1	0	・今後も継続する	育つ権利
1116	家庭学習習慣の定着とフォローアップ		0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した児童	10.4	-	-	-	2.3	Ţ	目標達成	特記事項	*~ * ***
関連事業⇒	和场	子育て支援課	0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した生徒	11.5	-	-	-	9.9	ļ	0	・今後も継続する	育つ権利
3	教員や保育士の主体的な研究・研修活動への支援	•											
1131	その他児童福祉推進事業費(保育士等研 継続	こども家庭課	0	市保協主催研修に参加した常%	76	78	83	80	72	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	修会) (空間)			動保育士の割合 プロ	, ,				, -		0	・今後も継続する	13 - 12 13
1131	石狩市教職員研修事業 継続	学校教育課	0	市主催の小中学校教職員研 %	71	71	78	86	83	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	11.57 印	计分段目标		修参加割合	/1	"	76	80	63	80	0	・今後も継続する	日ン作列
4	幼児教育の振興												
1141	私立幼稚園教育振興の支援	こども家庭課	0	市内幼稚園に通う市民の割合 (3~5歳児のうち市内園に通う %	39. 2	35. 7	35. 3	37. 3	39. 4	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことの外庭味		児童の割合)	39. 2	33.7	55. 5	37.3	33.4	'	0	・今後も継続する	日ン作作
1142	幼稚園就園奨励費	こども家庭課	0	幼稚園に通う市民の割合(3~ 5歳児のうち市内・市外園に通 %	49. 8	49. 8	48. 4	49. 8	53. 0	↑	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	就園奨励費	ことも多姓味		う児童の割合)	49. 0	49. 0	40. 4	49. 0	55.0	Ť	0	・今後も継続する	月 ノ惟州
5	多様な教育ニーズへの対応												
1152	幼稚園の障がい児教育	こども家庭課	0	障がい児入園数人	31	24	15	15	28	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことで多姓味		障がい児入園数 人	31	24	10	10	20		0	・今後も継続する	日 7惟州

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
6	家庭教育の推進													
1163	地域ファシリテーターの活用			NPプログラムに参加した保護								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業(子育てネット事 業委託:ノーバディーズパーフェクトプログ ラム)	子育て支援課	0	者の人数(H21年度からの累積)	人	_	52	67	72	80	150	Δ	・開催場所等を再考しなから、今後も継続する。	生きる権利
施策2	子どもの居場所づくり													
1	子どもの体験や学びの機会の充実													
1211	放課後子ども教室の充実			放課後子ども教室の参加延べ								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続放課後子ども教室推進事業	子育て支援課	0	児童数	人	11,468	8,456	10,980	9,642	5,882	Ť	Δ	・今後も継続する	- 育つ権利
1212	子どもの体験活動	マ女子士短細	0	プレーリーダー活動に参加し			1 200	1 400	000	1 406	1 500	目標達成	特記事項	本 の作刊
関連事業⇒	を	子育て支援課	O	た子どもの年間延べ人数	人	_	1, 298	1, 402	980	1, 426	1, 500	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	思春期の子どもの居場所づくり													
1221	児童館の中高生への開放			児童館を利用する中高生の年								目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	新規 児童館運営事業	子育て支援課	0	間延べ人数	人	_	1,819	9,266	8,788	10,926	6,000	0	・今後も継続する(児童館が中高生でも利用できる施設と認識され、それに伴い利用者が増加傾向にあり一定の効果が得られた)	参加する権利
3	地域スタッフ等の活用													
1231	子どもリーダーの養成			子どもリーダーの登録者数(累								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続 次世代育成事業(ジュニアリーダー養成事 業)	子育て支援課	0	積)	人	21	96	120	144	179	200	0	・今後も継続する	- 育つ権利
1233	地域プレーリーダーの養成・活動の支援			プレーリーダー認定者数(養成			10	•	••	40	50	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	地域プレーリーダー事業	子育て支援課	0	講座)	人	_	13	33	39	49	50	0	・今後も継続する	・育つ権利
4	安全・安心・見守り体制の構築													
1241	不審者等の情報配信	+== +=+		大宗之人,五年八八 八子及								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	継続 不審者メール配信サービス	広聴·市民生 活課	0	不審者メール配信サービス登録件数	件	1,149	1,426	1,515	1,021	1,090	1	0	・今後も継続する	守られる権利
1242	見回り体制の強化	広聴·市民生	0	青色回転灯資格者数	人	-	18	45	62	68	300	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	新規 青色防犯パトロール	活課	0	青色回転灯搭載公用車数	台	3	3	3	3	3	30	Δ	・地域や団体等へ更に回転灯講習会の呼びかけを行い資格者を増やす ・各課所管の公用車について、警察や陸運局への煩雑な登録手続きを 当課が所管に代わって行うことにより、登録台数を増やす	守られる権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
5	子どもが主に活動する場所の整備													
1253	学校施設等の開放 新規	スポーツ健康	0	体育館等の活動場所を提供し	箇	_	19	19	19	19	実施	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	7ポーツ体設管理運営主業典(その価格	課	O	ている学校数	所		19	19	19	19	大池	0	・今後も継続する	日ン作が
6	子ども参加							_						
1261	子どもによる企画・運営参加の検討	見子育て支援課	0	イベントなどに参画した子ども	人	_	130	400	144	149	200	目標達成	特記事項	- 参加する権利
関連事業⇒	子ども参加プロジェクト事業	ガーサート・プログラ		の人数	^		130	400	144	143	200	Δ	・子どものまちづくり参加に対する更なる興味関心を向上するため、検討 テーマを身近なものにするなどして、今後も継続する。	多加 3 创作小
7	子どもの権利の普及・啓発													
1271	子どもの権利の普及・啓発プログラムの検討、実施	B 7 * ~ * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15	0	子どもの権利について聞いたり、考えたりしたことがある市 民割合	%	-	58. 4	70. 9	66. 4	69. 2	70	目標達成	特記事項	ウント 7 45 3 1
関連事業⇒	子どもの権利啓発プログラム事業	見 子育て支援課	0	CAPを実施する保育所、幼稚 園数	箇所	幼 2 保 2	幼 4 保 10	幼 4 保 10	幼 5 保 12	幼 5 保 12	幼 5 保12	0 @	・今後も継続する ・実施の方法については検討しながら、今後も継続する。	- 守られる権利
1271					箇							目標達成	特記事項	
関連事業⇒	子どもへの暴力防止プログラム事業新規	見学校教育課	0	CAPを実施する小学校数	所	5	13	13	13	10	13	0	・今後も継続する	- 守られる権利
施策3 ·	 子どもの豊かな心と健やかな体を育む		<u> </u>											
1	子どもの豊かな心を育む取組													
1311	情操教育プログラム			情操教育プログラムに「感動し				05.5	25.0			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	孤チ 情操教育スタートプログラム「おしゃベランド」、情操 教育セカンドプログラム「The Music」、情操教育「あい 風コンサート」、出張アート教室(道事業)	社会教育課	0	た」と回答した子どもの割合	%	_	88. 9	95. 5	95. 9	94. 3		0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	子どもの体力・運動能力の向上									ı				
1324	体力・運動能力に関する実態の把握等	B **!***	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の小5の割 合	%	男子- 女子-	47.5 46.0	47.5 47.1	49.1 49.2	48.7 47.1	50以上	目標達成	特記事項	
関連事業⇒		見学校教育課	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の中2の割	%	男子- 女子-	45.4 43.8	47.8 43.9	48.3 44.4	48.3 44.8	50以上	0	・今後も継続する	- 育つ権利
3	食育の推進			I						ı				
1331	食生活に関する正しい知識の普及、啓発											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	離乳食教室	· 保健推進課	0	参加者人数	人	3	88	79	102	108	100	0	・今後も継続する	生きる権利
4	思春期保健対策								<u> </u>	1				
1342	薬物等、喫煙防止の推進	* 教育支援セン		薬物乱用防止教室・キャラバン								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総約 教育支援センター事業(生徒指導充実事 業)	ラーター	0	カーによる指導を実施した中学校数	校	3	5	8	8	8	8	0	・今後も継続する	- 育つ権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもと家庭の救済・支援													
施策1	子どもセーフティネット													
1	こども見守りネットワークの機能強化													
2111	研修の機会の充実拡充	こども相談セ	0	研修に参加した関係機関等の	人	_	49	186	422	644	500	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費	ンター		職員数の累積								0	·今後も継続する(H24, 25年度は子ども·若者支援地域協議会設置モデル事業における講習会参加者も含む)	
2112	ケース会議の効果的な運営 継続	こども相談セ	0	ケース会議の開催回数	0	19	13	15	17	18	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ニ ども 知談 わい ね― 運営费 (ニ ども 目立り	ンター)	, ASIMONNIE IS	<u></u>		10	10	.,	10	'	0	・今後も継続する	3 540 DIE43
3	児童虐待等の未然防止と普及啓発													
2132	要保護児童に関する法令や制度等の普及・啓発継続	こども相談セ	0	児童虐待の通告義務を認知し ている市民の割合	%	-	_	_	_	-	70	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費(こども見守り ネットワーク運営業務)	ンター	0	こども相談センターの認知度	%	-	-	-	_	_	50	_	・把握困難なため、『事業の実績や活動量』の指標の見直しを検討する	すられる権利
施策2	配慮が必要な子どもの自立支援													
2	児童デイサービスの充実													
2221	児童デイサービスの連携強化 継続	障がい支援課	0	児童デイサービスの利用実績	人	536	622	638	599	2,427	718	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	障がい者自立支援事業	F13.0.X1XIX)	(H22~24は市内の実績値)	日	000	UZZ	000	000	2,427	710		・児童福祉法の改正により、児童デイサービスが障害児通所支援となり、事業内容が細分化されたため、『事業の実績や活動量』の指標の見 直しを検討する	H STETT
3	子どもの発達に応じた相談・支援体制の充実													
2233	5歳児健康相談の実施検討 新規	保健推進課	0	5歳児健康相談の実施人数	人	_	72	125	183	288	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	年中児(5歳児)健康相談	WE IE EW	J					120	100	200	'		・拡充する(H26年度は市内保育園幼稚園17園中16園実施、実施して5年目となることから関係機関と課題を整理し、今後の支援方針をH27年度中に計画していく予定)	IC OTETS
4	教育や保育の機会の拡充													
2241	障がい児保育事業機続	こども家庭課	C	障がい児保育人数	人	9	18	20	21	16	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	障がい児保育交付金	ここの外庭体)	PHA V JUMBAN	^	J	10	20	21	10	1	0	・今後も継続する	THE TO VOTE (*)
2243	児童館の障がい児受け入れ	子育て支援課	0	障がい児童の放課後児童会	人	1	4	4	14	9	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業] 月〔又]反环)	入会人数	^		7	7	14	3		0	・今後も継続する	月 21年刊

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	ひとり親家庭の自立支援													
1	ひとり親相談と生活支援の充実													
2312	ひとり親家庭生活サポート事業	継続しこども相談も		ひとり親家庭サポート事業の	件	37	17	33	37	53	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	ひとり親家庭生活サポート事業	ンター		利用件数							·	0	•今後も継続する	,
3	母子家庭の就労支援													
2331	母子家庭自立支援教育訓練給付金事業	継続しこども相談も	0	自立支援教育訓練給付金利 用者数の累積(H20年度~)	人	3	14	16	18	24	20	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭自立支援教育訓練給付金	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	14	16	18	24	20	0	・今後も継続する ・今後も継続する	13 = 11213
2332	母子家庭高等技能訓練促進費等事業	継続しこども相談も	0	高等技能訓練促進費利用者 数の累積(H21年度~)	人	-	7	16	30	16	10	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭高等技能訓練促進費	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	1	3	5	16	10	0	今後も継続する今後も継続する	
Ш	子育てにやさしいまちづくり													
施策1	仕事と子育ての両立支援													
1	保育サービスの充実				1	1		1						
3111	認可保育所の整備	拡充 こども家庭説	0	保育所の待機児童数(国基準 待機の年間平均)	人	31	9	0	0	0	0	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	法人保育所建設費交付金		0	認可保育所の定員	人	635	755	770	770	770	860	© O	・今後も継続する・今後も継続する	13 - IE 13
3112	特別保育サービスの充実		0	延長保育延べ利用人数	人	2,180	2,366	2,676	3,010	2,754	1	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(時間延長保育事業·一時保育事業·休日保育事業)	継続 こども家庭説	0	一時保育延べ利用人数 休日保育の延べ利用人数	人人	2,779 196	1,994 246	1,734 189	1,353 181	1,367 167	↑ ↑	⊚	・今後も継続する ・保育所の待機児童数が小康を保つなか、利用数が低減しているが、今後もニーズ増加に備え体制を維持する ・今後も継続する	育つ権利
3117	放課後児童会の整備		0	放課後児童会の待機児童数 (年間平均)	人	0	0	1	1	0	0	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業	拡充 子育て支援語		放課後児童会数	箇所	11	11	12	13	13	14	0	・今後も継続する・今後も継続する	育つ権利
	PO 45 mb a 11 10 1 1 1 4 4 1 a 20 Mb		0	放課後児童会入所定員	人	375	375	420	460	460	500	0	・今後も継続する	
2	緊急時のサポート体制の整備 				1			I	1					
3121		継続 子育て支援詞	0	ファミリーサポートセンターの 登録者数	人	350	593	724	827	897	850	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ リー・サポート・センター事業委託)		0	ファミリーサポートセンターの 延べ利用者数	件	318	466	402	503	604	1	0	・今後も継続する・今後も継続する	
3122	病児・病後児保育事業	継続 子育て支援]	₽ O	病児・病後児保育の延べ利用	件	9	34	36	30	37	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ			件数								0	- 今後も継続する	-22.27

	施策および事業名 (成果指標: 〇、目標事業量: 〇)		担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ②:100%以上 〇:80%以上 ム:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
3122	4-0.07***********************************	4+	_ 104 & 65 80	0	病児・病後児保育の延べ利用	件				,			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(病後児保育事業) 継	統	こども家庭課	0	件数	14	9	11	27	5	23	1	0	・今後も継続する	育つ権利
3	働き方の見直しを図るための普及・啓発														
3131	事業所等への育児支援制度等の周知、啓発		商工労働観	0	一般事業主行動計画策定義 務を認知している企業の割合	%	1	31.5	83.3	100	100	100	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	拓 石狩市雇用·労働基本調査	充	光課	0	両立支援助成金を認知してい る企業の割合	%	_	35.0	39.8	30.1	24.3	70	⊚ Δ	・一般事業主行動計画、両立支援助成金について、市HP、市広報誌による啓発、リーフレットを郵送し周知を図る	生きる権利
施策2	楽しく子育てできる環境づくり														
1	身近な場所で相談や仲間づくりができるシステム														
3213	児童館の開放		175 FM		児童館乳児開放延べ利用者								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	メイク・フレンド事業	統 -	子育て支援課	0	数	人	16,089	13,578	9,247	8,386	8,471	1	Δ	・子育て支援センターなど利用する施設の選択肢が増えたが、事業等の 見直しと更なる利便性の向上を目指し、今後も交流の場として継続する	生きる権利
3214	地域子育て支援拠点事業の充実			0	子育て支援センター延べ利用者数 子育て支援センター箇所数	人 箇所	8, 066 2	5, 090	4, 268 1	4, 268	3, 241	1 1	目標達成	特記事項	
		充 -	子育て支援課	0	ひろば延べ利用者数	人	4, 392	10, 843	18, 855	16, 098	20, 634	1	Δ	・・ 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する ・ 今後も継続する	生きる権利
関連事業⇒	地域子育て支援拠点事業			0	ひろば箇所数	箇所	1	3	4	4	4	5	© 0	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	
2	子育てを地域で支え合うサービスの充実														
3222	企業や商店街との協働による取組	4+	7 * - + 15 = P	•	子育て世帯の割引協賛店舗	箇	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5		目標達成	特記事項	
関連事業⇒	経さんこ子育て特典制度(北海道主体)	統 -	子育て支援課	0	数	所	25	25	25	25	25	→	0	・北海道において継続予定であるため、石狩市としても継続する	育つ権利
3223	親子が参加できるイベントの開催				H24まで こどもまつり延べ参加者数								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	レル かけて 女 アラット 車 要 /レス かけて 女 ア	続	子育て支援課	0	H25 子育てメッセ・セミナー延べ参 加者数	人	500	800	2, 030	2, 030	500	→	0	・今後も継続する	生きる権利
3	サービス情報等の充実														
3231	子ども向けイベント等の情報提供の充実	紘二	子育て支援課	0	子育てガイドブックを利用して	%	36. 6	_	_	_	23. 7	50	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業	496	丁 月 C 文 版 床	U	いる割合	70	30. 0	_			25. 1	30	Δ	・ガイドブックの活用方法について、HP掲載していることも合わせてPRし、今後も継続する	土で句惟利
4	子どもに関する経済支援の充実														
3241	児童手当等の助成(こども手当)	絲	こども家庭課	0	子育てに関し経済的に不安に	%	72. 4	72.0	68.4	75.6	71.6	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	児童手当支給事業	196			思う市民の割合	,0	, 2. 7	, 2.0	55.7	, 5.0	, 1.0	•	0	・今後も継続する	ロン作作

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	安全で快適な出産・育児と子どもの健康づくり													
1	妊娠・出産に関する安全性と快適さの確保													
3311	妊婦に対する相談支援の充実											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	妊婦保健指導	保健推進課	0	妊娠中期以降の届出数	件	17	9	8	9	11	↓	0	・今後も継続する(『事業の実績や活動量』の指標は、ハイリスク妊婦に対する指導実績に変更見直していく)	- 生きる権利
3312	産後の母親の精神的負担の軽減	: /p /p 14 14 14 = m	_	****/********************************	0.4		07.0	07.0	100	00.0	400	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	赤ちゃん訪問及び産婦訪問	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97.8	97.9	100	98.8	100	0	・今後も継続する	守られる権利
3314	産後サポート事業	子育て支援課	0	産後サポート利用件数	件	34	22	36	39	36	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(産後子育てサポート事業委託)	丁月 (又抜味	U	性後リハート利用	1+	34	22	30	39	30	'	0	・今後も継続する	土さる惟利
2	子どもの安らかな発達の促進と育児不安の軽減													
3323	乳幼児健診体制の充実	保健推進課	0	乳幼児健診の満足度	0/	67.0	75.0	75. 0	00.6	95. 2	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	:	0	孔幼児健診の両定及	%	67.9	75. 0	75. 0	98. 6	95. 2	'	0	・今後も継続する	生きる惟利
3324	赤ちゃん訪問事業	· /p /p+\+/* /# ===	0	土4 / 計明事業の計明表	0/	00	97. 8	97. 9	100	00 0	100	目標達成	特記事項	+ 七 7 + 午 エ リ
関連事業⇒	赤ちゃん訪問事業	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97. 8	97.9	100	98. 8	100	0	・今後も継続する	- 生きる権利
3	小児保健医療水準の維持・向上													
3331	健康診査及び事後支援体制の充実	保健推進課	0	1歳6カ月健診の受診率	%	92.7	96.1	92.9	93.4	93.4	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	冰 性推進沫	0	3歳児健診の受診率	%	89.7	87.0	89.3	90.5	90.5	1	0	・今後も継続する	上でる推刊

<u>こども・</u>	<u>あいプラン成果指標事業及び目標</u>	手業量手第	長総子	古シート									
	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量 単位	計画当都 H20	H22	美 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもの生きる力を育てる												
施策1	確かな学力の育み												
1	基礎学力を育むための教育活動の推進												
1111	スクール・アシスタント・ティーチャー(SAT)事業	- ** - ** ** - ** - **			200	400	200	500	044	4 000	目標達成	特記事項	*~***
関連事業⇒	外部指導者活用事業(外部指導者活用事 業交付金)	学校教育課	0	SATの年間延べ活動日数 日	809	468	636	598	644	1,000		目標値には達していないが、増加傾向にある 昨年度は18校に活用いただいており、地域の教育力を活用した有効的 な手段であることから、今後も学校支援の充実に向けて取り組みます	育つ権利
1115	子どもの読書活動の推進	- 十日回事始	0	「読書が好き」と回答した児童 の割合 %	70.2	72.7	74.9	73.9	73.9	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ブックスタート事業・ブックスタートのフォローアップ・ブックトーク・おはない会・図書館利用ガイダンス・子どもの読書活動の推進にかかわる研修機会の充実・調べる学習コンクールの開催・内読事業	市民図書館	0	「読書が好き」と回答した生徒の割合%	69.6	66.9	67.6	74.9	74.9	1	0	・今後も継続する	育つ権利
1116	家庭学習習慣の定着とフォローアップ		0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した児童	10.4	-	-	-	2.3	Ţ	目標達成	特記事項	*~ * ***
関連事業⇒	和场	子育て支援課	0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した生徒	11.5	-	-	-	9.9	ļ	0	・今後も継続する	育つ権利
3	教員や保育士の主体的な研究・研修活動への支援	•											
1131	その他児童福祉推進事業費(保育士等研 継続	こども家庭課	0	市保協主催研修に参加した常%	76	78	83	80	72	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	修会) (空間)			動保育士の割合 プロ	, ,				, -	55	0	・今後も継続する	13 - 12 13
1131	石狩市教職員研修事業 継続	学校教育課	0	市主催の小中学校教職員研 %	71	71	78	86	83	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	11.57 印	计分段目标		修参加割合 70	/1	"	76	80	63	80	0	・今後も継続する	日ン作列
4	幼児教育の振興												
1141	私立幼稚園教育振興の支援	こども家庭課	0	市内幼稚園に通う市民の割合 (3~5歳児のうち市内園に通う %	39. 2	35. 7	35. 3	37. 3	39. 4	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことの外庭味		児童の割合)	39. 2	33.7	55. 5	37.3	55. 4	'	0	・今後も継続する	日ン作作
1142	幼稚園就園奨励費	こども家庭課	0	幼稚園に通う市民の割合(3~ 5歳児のうち市内・市外園に通 %	49. 8	49. 8	48. 4	49. 8	53. 0	↑	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	就園奨励費	ことも多姓味		う児童の割合)	49. 0	49. 0	40. 4	49. 0	55.0	Ť	0	・今後も継続する	月 ノ惟州
5	多様な教育ニーズへの対応												
1152	幼稚園の障がい児教育	こども家庭課	0	障がい児入園数人	31	24	15	15	28	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことで多姓味		障がい児入園数 人	31	24	10	10	20		0	・今後も継続する	日 7惟州

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
6	家庭教育の推進													
1163	地域ファシリテーターの活用			NPプログラムに参加した保護								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業(子育てネット事 業委託:ノーバディーズパーフェクトプログ ラム)	子育て支援課	0	者の人数(H21年度からの累積)	人	_	52	67	72	80	150	Δ	・開催場所等を再考しなから、今後も継続する。	生きる権利
施策2	子どもの居場所づくり													
1	子どもの体験や学びの機会の充実													
1211	放課後子ども教室の充実			放課後子ども教室の参加延べ								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続放課後子ども教室推進事業	子育て支援課	0	児童数	人	11,468	8,456	10,980	9,642	5,882	Ť	Δ	・今後も継続する	- 育つ権利
1212	子どもの体験活動	マ女子士短細	0	プレーリーダー活動に参加し			1 200	1 400	000	1 406	1 500	目標達成	特記事項	本 の作刊
関連事業⇒	を	子育て支援課	O	た子どもの年間延べ人数	人	_	1, 298	1, 402	980	1, 426	1, 500	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	思春期の子どもの居場所づくり													
1221	児童館の中高生への開放			児童館を利用する中高生の年								目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	新規 児童館運営事業	子育て支援課	0	間延べ人数	人	_	1,819	9,266	8,788	10,926	6,000	0	・今後も継続する(児童館が中高生でも利用できる施設と認識され、それに伴い利用者が増加傾向にあり一定の効果が得られた)	参加する権利
3	地域スタッフ等の活用													
1231	子どもリーダーの養成			子どもリーダーの登録者数(累								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続 次世代育成事業(ジュニアリーダー養成事 業)	子育て支援課	0	積)	人	21	96	120	144	179	200	0	・今後も継続する	- 育つ権利
1233	地域プレーリーダーの養成・活動の支援			プレーリーダー認定者数(養成			10	•	••	40	50	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	地域プレーリーダー事業	子育て支援課	0	講座)	人	_	13	33	39	49	50	0	・今後も継続する	・育つ権利
4	安全・安心・見守り体制の構築													
1241	不審者等の情報配信	+== +=+		大宗之人,五年八八 八子及								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	継続 不審者メール配信サービス	広聴·市民生 活課	0	不審者メール配信サービス登録件数	件	1,149	1,426	1,515	1,021	1,090	1	0	・今後も継続する	守られる権利
1242	見回り体制の強化	広聴·市民生	0	青色回転灯資格者数	人	-	18	45	62	68	300	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	新規 青色防犯パトロール	活課	0	青色回転灯搭載公用車数	台	3	3	3	3	3	30	Δ	・地域や団体等へ更に回転灯講習会の呼びかけを行い資格者を増やす ・各課所管の公用車について、警察や陸運局への煩雑な登録手続きを 当課が所管に代わって行うことにより、登録台数を増やす	守られる権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
5	子どもが主に活動する場所の整備													
1253	学校施設等の開放 新規	スポーツ健康	0	体育館等の活動場所を提供し	箇	_	19	19	19	19	実施	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	7ポーツ体設管理運営主業典(その価格	課	O	ている学校数	所		19	19	19	19	大池	0	・今後も継続する	日ン作が
6	子ども参加							_						
1261	子どもによる企画・運営参加の検討	見子育て支援課	0	イベントなどに参画した子ども	人	_	130	400	144	149	200	目標達成	特記事項	- 参加する権利
関連事業⇒	子ども参加プロジェクト事業	ガーサート・プログラ		の人数	^		130	400	144	143	200	Δ	・子どものまちづくり参加に対する更なる興味関心を向上するため、検討 テーマを身近なものにするなどして、今後も継続する。	多加 3 创作小
7	子どもの権利の普及・啓発													
1271	子どもの権利の普及・啓発プログラムの検討、実施	B 7 * ~ * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15	0	子どもの権利について聞いたり、考えたりしたことがある市 民割合	%	-	58. 4	70. 9	66. 4	69. 2	70	目標達成	特記事項	ウント 7 45 3 1
関連事業⇒	子どもの権利啓発プログラム事業	見 子育て支援課	0	CAPを実施する保育所、幼稚 園数	箇所	幼 2 保 2	幼 4 保 10	幼 4 保 10	幼 5 保 12	幼 5 保 12	幼 5 保12	0 @	・今後も継続する ・実施の方法については検討しながら、今後も継続する。	- 守られる権利
1271					箇							目標達成	特記事項	
関連事業⇒	子どもへの暴力防止プログラム事業新規	見学校教育課	0	CAPを実施する小学校数	所	5	13	13	13	10	13	0	・今後も継続する	- 守られる権利
施策3 ·	 子どもの豊かな心と健やかな体を育む		<u> </u>											
1	子どもの豊かな心を育む取組													
1311	情操教育プログラム			情操教育プログラムに「感動し				05.5	25.0			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	孤チ 情操教育スタートプログラム「おしゃベランド」、情操 教育セカンドプログラム「The Music」、情操教育「あい 風コンサート」、出張アート教室(道事業)	社会教育課	0	た」と回答した子どもの割合	%	_	88. 9	95. 5	95. 9	94. 3	1	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	子どもの体力・運動能力の向上									ı				
1324	体力・運動能力に関する実態の把握等	B **!***	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の小5の割 合	%	男子- 女子-	47.5 46.0	47.5 47.1	49.1 49.2	48.7 47.1	50以上	目標達成	特記事項	
関連事業⇒		見学校教育課	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の中2の割	%	男子- 女子-	45.4 43.8	47.8 43.9	48.3 44.4	48.3 44.8	50以上	0	・今後も継続する	- 育つ権利
3	食育の推進			I						ı				
1331	食生活に関する正しい知識の普及、啓発											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	離乳食教室	· 保健推進課	0	参加者人数	人	3	88	79	102	108	100	0	・今後も継続する	生きる権利
4	思春期保健対策								<u> </u>	1				
1342	薬物等、喫煙防止の推進	* 教育支援セン		薬物乱用防止教室・キャラバン								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総約 教育支援センター事業(生徒指導充実事 業)	ラーター	0	カーによる指導を実施した中学校数	校	3	5	8	8	8	8	0	・今後も継続する	- 育つ権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもと家庭の救済・支援													
施策1	子どもセーフティネット													
1	こども見守りネットワークの機能強化													
2111	研修の機会の充実拡充	こども相談セ	0	研修に参加した関係機関等の	人	_	49	186	422	644	500	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費	ンター		職員数の累積								0	·今後も継続する(H24, 25年度は子ども·若者支援地域協議会設置モデル事業における講習会参加者も含む)	
2112	ケース会議の効果的な運営 継続	こども相談セ	0	ケース会議の開催回数	0	19	13	15	17	18	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ニ ども 知談 わい ね― 運営费 (ニ ども 目立り	ンター)	, ASIMONNIE IS	<u></u>		10	10	.,	10	'	0	・今後も継続する	3 540 DIE43
3	児童虐待等の未然防止と普及啓発													
2132	要保護児童に関する法令や制度等の普及・啓発継続	こども相談セ	0	児童虐待の通告義務を認知し ている市民の割合	%	-	_	_	_	-	70	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費(こども見守り ネットワーク運営業務)	ンター	0	こども相談センターの認知度	%	-	-	-	_	_	50	_	・把握困難なため、『事業の実績や活動量』の指標の見直しを検討する	すられる権利
施策2	配慮が必要な子どもの自立支援													
2	児童デイサービスの充実													
2221	児童デイサービスの連携強化 継続	障がい支援課	0	児童デイサービスの利用実績	人	536	622	638	599	2,427	718	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	障がい者自立支援事業	F13.0.X X K)	(H22~24は市内の実績値)	日	000	UZZ	000	000	2,427	710		・児童福祉法の改正により、児童デイサービスが障害児通所支援となり、事業内容が細分化されたため、『事業の実績や活動量』の指標の見 直しを検討する	H STETT
3	子どもの発達に応じた相談・支援体制の充実													
2233	5歳児健康相談の実施検討 新規	保健推進課	0	5歳児健康相談の実施人数	人	_	72	125	183	288	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	年中児(5歳児)健康相談	WE IE EW	J					120	100	200	'		・拡充する(H26年度は市内保育園幼稚園17園中16園実施、実施して5年目となることから関係機関と課題を整理し、今後の支援方針をH27年度中に計画していく予定)	IC OTETS
4	教育や保育の機会の拡充													
2241	障がい児保育事業機続	こども家庭課	C	障がい児保育人数	人	9	18	20	21	16	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	障がい児保育交付金	ここの外庭体)	PHA V JUMBAN	^	J	10	20	21	10	1	0	・今後も継続する	THE TO VOTE (*)
2243	児童館の障がい児受け入れ	子育て支援課	0	障がい児童の放課後児童会	人	1	4	4	14	9	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業] 月〔又]反环)	入会人数	^		7	7	14	3		0	・今後も継続する	月 21年刊

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	ひとり親家庭の自立支援													
1	ひとり親相談と生活支援の充実													
2312	ひとり親家庭生活サポート事業	継続しこども相談も		ひとり親家庭サポート事業の	件	37	17	33	37	53	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	ひとり親家庭生活サポート事業	ンター		利用件数							·	0	•今後も継続する	,
3	母子家庭の就労支援													
2331	母子家庭自立支援教育訓練給付金事業	継続しこども相談も	0	自立支援教育訓練給付金利 用者数の累積(H20年度~)	人	3	14	16	18	24	20	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭自立支援教育訓練給付金	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	14	16	18	24	20	0	・今後も継続する ・今後も継続する	13 = 11213
2332	母子家庭高等技能訓練促進費等事業	継続しこども相談も	0	高等技能訓練促進費利用者 数の累積(H21年度~)	人	-	7	16	30	16	10	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭高等技能訓練促進費	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	1	3	5	16	10	0	今後も継続する今後も継続する	
Ш	子育てにやさしいまちづくり													
施策1	仕事と子育ての両立支援													
1	保育サービスの充実				1	1		1						
3111	認可保育所の整備	拡充 こども家庭説	0	保育所の待機児童数(国基準 待機の年間平均)	人	31	9	0	0	0	0	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	法人保育所建設費交付金		0	認可保育所の定員	人	635	755	770	770	770	860	© O	・今後も継続する・今後も継続する	13 - IE 13
3112	特別保育サービスの充実		0	延長保育延べ利用人数	人	2,180	2,366	2,676	3,010	2,754	1	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(時間延長保育事業·一時保育事業·休日保育事業)	継続 こども家庭説	0	一時保育延べ利用人数 休日保育の延べ利用人数	人人	2,779 196	1,994 246	1,734 189	1,353 181	1,367 167	↑ ↑	⊚	・今後も継続する ・保育所の待機児童数が小康を保つなか、利用数が低減しているが、今後もニーズ増加に備え体制を維持する ・今後も継続する	育つ権利
3117	放課後児童会の整備		0	放課後児童会の待機児童数 (年間平均)	人	0	0	1	1	0	0	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業	拡充 子育て支援語		放課後児童会数	箇所	11	11	12	13	13	14	0	・今後も継続する・今後も継続する	育つ権利
	PO 45 mb a 11 10 1 1 1 4 4 1 a 20 Mb		0	放課後児童会入所定員	人	375	375	420	460	460	500	0	・今後も継続する	
2	緊急時のサポート体制の整備 				1			I	1					
3121		継続 子育て支援詞	0	ファミリーサポートセンターの 登録者数	人	350	593	724	827	897	850	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ リー・サポート・センター事業委託)		0	ファミリーサポートセンターの 延べ利用者数	件	318	466	402	503	604	1	0	・今後も継続する・今後も継続する	
3122	病児・病後児保育事業	継続 子育て支援]	₽ O	病児・病後児保育の延べ利用	件	9	34	36	30	37	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ			件数								0	- 今後も継続する	-22.27

	施策および事業名 (成果指標: 〇、目標事業量: 〇)		担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ②:100%以上 〇:80%以上 ム:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
3122	4-0.07***********************************	4+	_ 104 & 65 80	0	病児・病後児保育の延べ利用	件				,			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(病後児保育事業) 継	統	こども家庭課	0	件数	14	9	11	27	5	23	1	0	・今後も継続する	育つ権利
3	働き方の見直しを図るための普及・啓発														
3131	事業所等への育児支援制度等の周知、啓発		商工労働観	0	一般事業主行動計画策定義 務を認知している企業の割合	%	1	31.5	83.3	100	100	100	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	拓 石狩市雇用·労働基本調査	充	光課	0	両立支援助成金を認知してい る企業の割合	%	_	35.0	39.8	30.1	24.3	70	⊚ Δ	・一般事業主行動計画、両立支援助成金について、市HP、市広報誌による啓発、リーフレットを郵送し周知を図る	生きる権利
施策2	楽しく子育てできる環境づくり														
1	身近な場所で相談や仲間づくりができるシステム														
3213	児童館の開放		175 FM		児童館乳児開放延べ利用者								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	メイク・フレンド事業	統 -	子育て支援課	0	数	人	16,089	13,578	9,247	8,386	8,471	1	Δ	・子育て支援センターなど利用する施設の選択肢が増えたが、事業等の 見直しと更なる利便性の向上を目指し、今後も交流の場として継続する	生きる権利
3214	地域子育て支援拠点事業の充実			0	子育て支援センター延べ利用者数 子育て支援センター箇所数	人 箇所	8, 066 2	5, 090	4, 268 1	4, 268	3, 241	1 1	目標達成	特記事項	
		充 -	子育て支援課	0	ひろば延べ利用者数	人	4, 392	10, 843	18, 855	16, 098	20, 634	1	Δ	・・ 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する ・ 今後も継続する	生きる権利
関連事業⇒	地域子育て支援拠点事業			0	ひろば箇所数	箇所	1	3	4	4	4	5	© 0	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	
2	子育てを地域で支え合うサービスの充実														
3222	企業や商店街との協働による取組	4+	7 * - + 15 = P	•	子育て世帯の割引協賛店舗	箇	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5		目標達成	特記事項	
関連事業⇒	経さんこ子育て特典制度(北海道主体)	統 -	子育て支援課	0	数	所	25	25	25	25	25	→	0	・北海道において継続予定であるため、石狩市としても継続する	育つ権利
3223	親子が参加できるイベントの開催				H24まで こどもまつり延べ参加者数								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	レル かけて 女 アラット 車 要 /レス かけて 女 ア	続	子育て支援課	0	H25 子育てメッセ・セミナー延べ参 加者数	人	500	800	2, 030	2, 030	500	→	0	・今後も継続する	生きる権利
3	サービス情報等の充実														
3231	子ども向けイベント等の情報提供の充実	紘二	子育て支援課	0	子育てガイドブックを利用して	%	36. 6	_	_	_	23. 7	50	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業	496	丁 月 C 文 版 床	U	いる割合	70	30. 0	_			25. 1	30	Δ	・ガイドブックの活用方法について、HP掲載していることも合わせてPRし、今後も継続する	土で句惟利
4	子どもに関する経済支援の充実														
3241	児童手当等の助成(こども手当)	絲	こども家庭課	0	子育てに関し経済的に不安に	%	72. 4	72.0	68.4	75.6	71.6	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	児童手当支給事業	196			思う市民の割合	,0	, 2. 7	, 2.0	55.7	, 5.0	, 1.0	•	0	・今後も継続する	ロン作作

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	安全で快適な出産・育児と子どもの健康づくり													
1	妊娠・出産に関する安全性と快適さの確保													
3311	妊婦に対する相談支援の充実											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	妊婦保健指導	保健推進課	0	妊娠中期以降の届出数	件	17	9	8	9	11	↓	0	・今後も継続する(『事業の実績や活動量』の指標は、ハイリスク妊婦に対する指導実績に変更見直していく)	- 生きる権利
3312	産後の母親の精神的負担の軽減	: /p /p 14 14 14 = m	_	****/********************************	0.4		07.0	07.0	100	00.0	400	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	赤ちゃん訪問及び産婦訪問	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97.8	97.9	100	98.8	100	0	・今後も継続する	守られる権利
3314	産後サポート事業	子育て支援課	0	産後サポート利用件数	件	34	22	36	39	36	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(産後子育てサポート事業委託)	丁月 (又抜味	U	性後リハート利用	1+	34	22	30	39	30	'	0	・今後も継続する	土さる惟利
2	子どもの安らかな発達の促進と育児不安の軽減													
3323	乳幼児健診体制の充実	保健推進課	0	乳幼児健診の満足度	0/	67.0	75.0	75. 0	00.6	95. 2	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	:	0	孔幼児健診の両定及	%	67.9	75. 0	75. 0	98. 6	95. 2	'	0	・今後も継続する	生きる惟利
3324	赤ちゃん訪問事業	· /p /p+\+/* /# ===	0	土4 / 計明事業の計明表	0/	00	97. 8	97. 9	100	00 0	100	目標達成	特記事項	+ 七 7 + 午 エ リ
関連事業⇒	赤ちゃん訪問事業	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97. 8	97.9	100	98. 8	100	0	・今後も継続する	- 生きる権利
3	小児保健医療水準の維持・向上													
3331	健康診査及び事後支援体制の充実	保健推進課	0	1歳6カ月健診の受診率	%	92.7	96.1	92.9	93.4	93.4	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	冰 性推進沫	0	3歳児健診の受診率	%	89.7	87.0	89.3	90.5	90.5	1	0	・今後も継続する	上でる推刊

<u>こども・</u>	<u>あいプラン成果指標事業及び目標</u>	手業量手第	長総子	古シート									
	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量 単位	計画当都 H20	H22	美 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもの生きる力を育てる												
施策1	確かな学力の育み												
1	基礎学力を育むための教育活動の推進												
1111	スクール・アシスタント・ティーチャー(SAT)事業	- ** - ** ** - ** - **			200	400	200	500	044	4 000	目標達成	特記事項	*~***
関連事業⇒	外部指導者活用事業(外部指導者活用事 業交付金)	学校教育課	0	SATの年間延べ活動日数 日	809	468	636	598	644	1,000		目標値には達していないが、増加傾向にある 昨年度は18校に活用いただいており、地域の教育力を活用した有効的 な手段であることから、今後も学校支援の充実に向けて取り組みます	育つ権利
1115	子どもの読書活動の推進	- 十日回事始	0	「読書が好き」と回答した児童 の割合 %	70.2	72.7	74.9	73.9	73.9	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ブックスタート事業・ブックスタートのフォローアップ・ブックトーク・おはない会・図書館利用ガイダンス・子どもの読書活動の推進にかかわる研修機会の充実・調べる学習コンクールの開催・内読事業	市民図書館	0	「読書が好き」と回答した生徒の割合%	69.6	66.9	67.6	74.9	74.9	1	0	・今後も継続する	育つ権利
1116	家庭学習習慣の定着とフォローアップ		0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した児童	10.4	-	-	-	2.3	Ţ	目標達成	特記事項	*~ * ***
関連事業⇒	和场	子育て支援課	0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した生徒	11.5	-	-	-	9.9	ļ	0	・今後も継続する	育つ権利
3	教員や保育士の主体的な研究・研修活動への支援	•											
1131	その他児童福祉推進事業費(保育士等研 継続	こども家庭課	0	市保協主催研修に参加した常%	76	78	83	80	72	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	修会) (空間)			動保育士の割合 プロ	, ,				, -		0	・今後も継続する	13 - 12 13
1131	石狩市教職員研修事業 継続	学校教育課	0	市主催の小中学校教職員研 %	71	71	78	86	83	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	11.57 印	计分段目标		修参加割合 70	/1	"	76	80	63	80	0	・今後も継続する	日ン作列
4	幼児教育の振興												
1141	私立幼稚園教育振興の支援	こども家庭課	0	市内幼稚園に通う市民の割合 (3~5歳児のうち市内園に通う %	39. 2	35. 7	35. 3	37. 3	39. 4	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことの外庭味		児童の割合)	39. 2	33.7	55. 5	37.3	55. 4	'	0	・今後も継続する	日ン作作
1142	幼稚園就園奨励費	こども家庭課	0	幼稚園に通う市民の割合(3~ 5歳児のうち市内・市外園に通 %	49. 8	49. 8	48. 4	49. 8	53. 0	↑	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	就園奨励費	ことも多姓味		う児童の割合)	49. 0	49. 0	40. 4	49. 0	55.0	Ť	0	・今後も継続する	月 ノ惟州
5	多様な教育ニーズへの対応												
1152	幼稚園の障がい児教育	こども家庭課	0	障がい児入園数人	31	24	15	15	28	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことで多姓味		障がい児入園数 人	31	24	10	10	20		0	・今後も継続する	日 7惟州

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
6	家庭教育の推進													
1163	地域ファシリテーターの活用			NPプログラムに参加した保護								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業(子育てネット事 業委託:ノーバディーズパーフェクトプログ ラム)	子育て支援課	0	者の人数(H21年度からの累積)	人	_	52	67	72	80	150	Δ	・開催場所等を再考しなから、今後も継続する。	生きる権利
施策2	子どもの居場所づくり													
1	子どもの体験や学びの機会の充実													
1211	放課後子ども教室の充実			放課後子ども教室の参加延べ								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続放課後子ども教室推進事業	子育て支援課	0	児童数	人	11,468	8,456	10,980	9,642	5,882	Ť	Δ	・今後も継続する	- 育つ権利
1212	子どもの体験活動	マ女子士短細	0	プレーリーダー活動に参加し			1 200	1 400	000	1 406	1 500	目標達成	特記事項	本 の作刊
関連事業⇒	を	子育て支援課	O	た子どもの年間延べ人数	人	_	1, 298	1, 402	980	1, 426	1, 500	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	思春期の子どもの居場所づくり													
1221	児童館の中高生への開放			児童館を利用する中高生の年								目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	新規 児童館運営事業	子育て支援課	0	間延べ人数	人	_	1,819	9,266	8,788	10,926	6,000	0	・今後も継続する(児童館が中高生でも利用できる施設と認識され、それに伴い利用者が増加傾向にあり一定の効果が得られた)	参加する権利
3	地域スタッフ等の活用													
1231	子どもリーダーの養成			子どもリーダーの登録者数(累								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続 次世代育成事業(ジュニアリーダー養成事 業)	子育て支援課	0	積)	人	21	96	120	144	179	200	0	・今後も継続する	- 育つ権利
1233	地域プレーリーダーの養成・活動の支援			プレーリーダー認定者数(養成			10	•	••	40	50	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	地域プレーリーダー事業	子育て支援課	0	講座)	人	_	13	33	39	49	50	0	・今後も継続する	・育つ権利
4	安全・安心・見守り体制の構築													
1241	不審者等の情報配信	+== +=+		大宗之人,五年八八 八子及								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	継続 不審者メール配信サービス	広聴·市民生 活課	0	不審者メール配信サービス登録件数	件	1,149	1,426	1,515	1,021	1,090	1	0	・今後も継続する	守られる権利
1242	見回り体制の強化	広聴·市民生	0	青色回転灯資格者数	人	-	18	45	62	68	300	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	新規 青色防犯パトロール	活課	0	青色回転灯搭載公用車数	台	3	3	3	3	3	30	Δ	・地域や団体等へ更に回転灯講習会の呼びかけを行い資格者を増やす ・各課所管の公用車について、警察や陸運局への煩雑な登録手続きを 当課が所管に代わって行うことにより、登録台数を増やす	守られる権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
5	子どもが主に活動する場所の整備													
1253	学校施設等の開放 新規	スポーツ健康	0	体育館等の活動場所を提供し	箇	_	19	19	19	19	実施	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	7ポーツ体設管理運営主業典(その価格	課	O	ている学校数	所		19	19	19	19	大池	0	・今後も継続する	日ン作が
6	子ども参加							_						
1261	子どもによる企画・運営参加の検討	見子育て支援課	0	イベントなどに参画した子ども	人	_	130	400	144	149	200	目標達成	特記事項	- 参加する権利
関連事業⇒	子ども参加プロジェクト事業	ガーサート・プログラ		の人数	^		130	400	144	143	200	Δ	・子どものまちづくり参加に対する更なる興味関心を向上するため、検討 テーマを身近なものにするなどして、今後も継続する。	多加 3 创作小
7	子どもの権利の普及・啓発													
1271	子どもの権利の普及・啓発プログラムの検討、実施	B 7 * ~ * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15	0	子どもの権利について聞いたり、考えたりしたことがある市 民割合	%	-	58. 4	70. 9	66. 4	69. 2	70	目標達成	特記事項	ウント 7 45 3 1
関連事業⇒	子どもの権利啓発プログラム事業	見 子育て支援課	0	CAPを実施する保育所、幼稚 園数	箇所	幼 2 保 2	幼 4 保 10	幼 4 保 10	幼 5 保 12	幼 5 保 12	幼 5 保12	0 @	・今後も継続する ・実施の方法については検討しながら、今後も継続する。	- 守られる権利
1271					箇							目標達成	特記事項	
関連事業⇒	子どもへの暴力防止プログラム事業新規	見学校教育課	0	CAPを実施する小学校数	所	5	13	13	13	10	13	0	・今後も継続する	- 守られる権利
施策3 ·	 子どもの豊かな心と健やかな体を育む		<u> </u>											
1	子どもの豊かな心を育む取組													
1311	情操教育プログラム			情操教育プログラムに「感動し				05.5	25.0			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	孤チ 情操教育スタートプログラム「おしゃベランド」、情操 教育セカンドプログラム「The Music」、情操教育「あい 風コンサート」、出張アート教室(道事業)	社会教育課	0	た」と回答した子どもの割合	%	_	88. 9	95. 5	95. 9	94. 3		0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	子どもの体力・運動能力の向上									ı				
1324	体力・運動能力に関する実態の把握等	B **!***	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の小5の割 合	%	男子- 女子-	47.5 46.0	47.5 47.1	49.1 49.2	48.7 47.1	50以上	目標達成	特記事項	
関連事業⇒		見学校教育課	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の中2の割	%	男子- 女子-	45.4 43.8	47.8 43.9	48.3 44.4	48.3 44.8	50以上	0	・今後も継続する	- 育つ権利
3	食育の推進			I						ı				
1331	食生活に関する正しい知識の普及、啓発											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	離乳食教室	· 保健推進課	0	参加者人数	人	3	88	79	102	108	100	0	・今後も継続する	生きる権利
4	思春期保健対策								<u> </u>	1				
1342	薬物等、喫煙防止の推進	* 教育支援セン		薬物乱用防止教室・キャラバン								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総約 教育支援センター事業(生徒指導充実事 業)	ラーター	0	カーによる指導を実施した中学校数	校	3	5	8	8	8	8	0	・今後も継続する	- 育つ権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもと家庭の救済・支援													
施策1	子どもセーフティネット													
1	こども見守りネットワークの機能強化													
2111	研修の機会の充実拡充	こども相談セ	0	研修に参加した関係機関等の	人	_	49	186	422	644	500	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費	ンター		職員数の累積								0	·今後も継続する(H24, 25年度は子ども·若者支援地域協議会設置モデル事業における講習会参加者も含む)	
2112	ケース会議の効果的な運営 継続	こども相談セ	0	ケース会議の開催回数	0	19	13	15	17	18	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ニ ども 知談 わい ね― 運営费 (ニ ども 目立り	ンター)	, ASIMONNIE IS	<u></u>		10	10	.,	10	'	0	・今後も継続する	3 540 DIE43
3	児童虐待等の未然防止と普及啓発													
2132	要保護児童に関する法令や制度等の普及・啓発継続	こども相談セ	0	児童虐待の通告義務を認知し ている市民の割合	%	-	_	_	_	-	70	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	こども相談センター運営費(こども見守り ネットワーク運営業務)	ンター	0	こども相談センターの認知度	%	-	-	-	_	_	50	_	・把握困難なため、『事業の実績や活動量』の指標の見直しを検討する	すられる権利
施策2	配慮が必要な子どもの自立支援													
2	児童デイサービスの充実													
2221	児童デイサービスの連携強化 継続	障がい支援課	0	児童デイサービスの利用実績	人	536	622	638	599	2,427	718	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	障がい者自立支援事業	F13.0.X X K)	(H22~24は市内の実績値)	日	000	UZZ	000	000	2,427	710		・児童福祉法の改正により、児童デイサービスが障害児通所支援となり、事業内容が細分化されたため、『事業の実績や活動量』の指標の見 直しを検討する	H STETT
3	子どもの発達に応じた相談・支援体制の充実													
2233	5歳児健康相談の実施検討 新規	保健推進課	0	5歳児健康相談の実施人数	人	_	72	125	183	288	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	年中児(5歳児)健康相談	WE IE EW	J					120	100	200	'		・拡充する(H26年度は市内保育園幼稚園17園中16園実施、実施して5年目となることから関係機関と課題を整理し、今後の支援方針をH27年度中に計画していく予定)	IC OTETS
4	教育や保育の機会の拡充													
2241	障がい児保育事業機続	こども家庭課	C	障がい児保育人数	人	9	18	20	21	16	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	障がい児保育交付金	ここの外庭体)	PHA V JUMBAN	^	J	10	20	21	10	1	0	・今後も継続する	THE TO VOTE (*)
2243	児童館の障がい児受け入れ	子育て支援課	0	障がい児童の放課後児童会	人	1	4	4	14	9	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業] 月〔又]反环)	入会人数	^		7	7	14	3		0	・今後も継続する	月 21年刊

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	ひとり親家庭の自立支援													
1	ひとり親相談と生活支援の充実													
2312	ひとり親家庭生活サポート事業	継続しこども相談も		ひとり親家庭サポート事業の	件	37	17	33	37	53	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	ひとり親家庭生活サポート事業	ンター		利用件数							·	0	•今後も継続する	,
3	母子家庭の就労支援													
2331	母子家庭自立支援教育訓練給付金事業	継続しこども相談も	0	自立支援教育訓練給付金利 用者数の累積(H20年度~)	人	3	14	16	18	24	20	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭自立支援教育訓練給付金	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	14	16	18	24	20	0	・今後も継続する ・今後も継続する	13 = 11213
2332	母子家庭高等技能訓練促進費等事業	継続しこども相談も	0	高等技能訓練促進費利用者 数の累積(H21年度~)	人	-	7	16	30	16	10	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭高等技能訓練促進費	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	1	3	5	16	10	0	今後も継続する今後も継続する	
Ш	子育てにやさしいまちづくり													
施策1	仕事と子育ての両立支援													
1	保育サービスの充実				1	1		1						
3111	認可保育所の整備	拡充 こども家庭説	0	保育所の待機児童数(国基準 待機の年間平均)	人	31	9	0	0	0	0	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	法人保育所建設費交付金		0	認可保育所の定員	人	635	755	770	770	770	860	© O	・今後も継続する・今後も継続する	13 - IE 13
3112	特別保育サービスの充実		0	延長保育延べ利用人数	人	2,180	2,366	2,676	3,010	2,754	1	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(時間延長保育事業·一時保育事業·休日保育事業)	継続 こども家庭説	0	一時保育延べ利用人数 休日保育の延べ利用人数	人人	2,779 196	1,994 246	1,734 189	1,353 181	1,367 167	↑ ↑	⊚	・今後も継続する ・保育所の待機児童数が小康を保つなか、利用数が低減しているが、今後もニーズ増加に備え体制を維持する ・今後も継続する	育つ権利
3117	放課後児童会の整備		0	放課後児童会の待機児童数 (年間平均)	人	0	0	1	1	0	0	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業	拡充 子育て支援語		放課後児童会数	箇所	11	11	12	13	13	14	0	・今後も継続する・今後も継続する	育つ権利
	PO 45 mb a 11 10 1 1 1 4 4 1 a 20 Mb		0	放課後児童会入所定員	人	375	375	420	460	460	500	0	・今後も継続する	
2	緊急時のサポート体制の整備 				1			I	1					
3121		継続 子育て支援詞	0	ファミリーサポートセンターの 登録者数	人	350	593	724	827	897	850	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ リー・サポート・センター事業委託)		0	ファミリーサポートセンターの 延べ利用者数	件	318	466	402	503	604	1	0	・今後も継続する・今後も継続する	
3122	病児・病後児保育事業	継続 子育て支援]	₽ O	病児・病後児保育の延べ利用	件	9	34	36	30	37	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ			件数								0	- 今後も継続する	-22.27

	施策および事業名 (成果指標: 〇、目標事業量: 〇)		担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ②:100%以上 〇:80%以上 ム:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
3122	4-0.07***********************************	4+	_ 104 & 65 80	0	病児・病後児保育の延べ利用	件				,			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(病後児保育事業) 継	統	こども家庭課	0	件数	14	9	11	27	5	23	1	0	・今後も継続する	育つ権利
3	働き方の見直しを図るための普及・啓発														
3131	事業所等への育児支援制度等の周知、啓発		商工労働観	0	一般事業主行動計画策定義 務を認知している企業の割合	%	1	31.5	83.3	100	100	100	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	拓 石狩市雇用·労働基本調査	充	光課	0	両立支援助成金を認知してい る企業の割合	%	_	35.0	39.8	30.1	24.3	70	⊚ Δ	・一般事業主行動計画、両立支援助成金について、市HP、市広報誌による啓発、リーフレットを郵送し周知を図る	生きる権利
施策2	楽しく子育てできる環境づくり														
1	身近な場所で相談や仲間づくりができるシステム														
3213	児童館の開放		175 FM		児童館乳児開放延べ利用者								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	メイク・フレンド事業	統 -	子育て支援課	0	数	人	16,089	13,578	9,247	8,386	8,471	1	Δ	・子育て支援センターなど利用する施設の選択肢が増えたが、事業等の 見直しと更なる利便性の向上を目指し、今後も交流の場として継続する	生きる権利
3214	地域子育て支援拠点事業の充実			0	子育て支援センター延べ利用者数 子育て支援センター箇所数	人 箇所	8, 066 2	5, 090	4, 268 1	4, 268	3, 241	1 1	目標達成	特記事項	
		充 -	子育て支援課	0	ひろば延べ利用者数	人	4, 392	10, 843	18, 855	16, 098	20, 634	1	Δ	・・ 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する ・ 今後も継続する	生きる権利
関連事業⇒	地域子育て支援拠点事業			0	ひろば箇所数	箇所	1	3	4	4	4	5	© 0	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	
2	子育てを地域で支え合うサービスの充実														
3222	企業や商店街との協働による取組	4+	7 * - + 15 = P	•	子育て世帯の割引協賛店舗	箇	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5		目標達成	特記事項	
関連事業⇒	経さんこ子育て特典制度(北海道主体)	統 -	子育て支援課	0	数	所	25	25	25	25	25	→	0	・北海道において継続予定であるため、石狩市としても継続する	育つ権利
3223	親子が参加できるイベントの開催				H24まで こどもまつり延べ参加者数								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	レル かけて 女 アラット 車 要 /レス かけて 女 ア	続	子育て支援課	0	H25 子育てメッセ・セミナー延べ参 加者数	人	500	800	2, 030	2, 030	500	→	0	・今後も継続する	生きる権利
3	サービス情報等の充実														
3231	子ども向けイベント等の情報提供の充実	紘二	子育て支援課	0	子育てガイドブックを利用して	%	36. 6	_	_	_	23. 7	50	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業	496	丁 月 C 文 版 床	U	いる割合	70	30. 0	_			25. 1	30	Δ	・ガイドブックの活用方法について、HP掲載していることも合わせてPRし、今後も継続する	土で句惟利
4	子どもに関する経済支援の充実														
3241	児童手当等の助成(こども手当)	絲	こども家庭課	0	子育てに関し経済的に不安に	%	72. 4	72.0	68.4	75.6	71.6	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	児童手当支給事業	196			思う市民の割合	,0	, 2. 7	, 2.0	55.7	, 5.0	, 1.0	•	0	・今後も継続する	ロン作作

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	安全で快適な出産・育児と子どもの健康づくり													
1	妊娠・出産に関する安全性と快適さの確保													
3311	妊婦に対する相談支援の充実											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	妊婦保健指導	保健推進課	0	妊娠中期以降の届出数	件	17	9	8	9	11	↓	0	・今後も継続する(『事業の実績や活動量』の指標は、ハイリスク妊婦に対する指導実績に変更見直していく)	- 生きる権利
3312	産後の母親の精神的負担の軽減	: /p /p 14 14 14 = m	_	****/********************************	0.4		07.0	07.0	100	00.0	400	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	赤ちゃん訪問及び産婦訪問	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97.8	97.9	100	98.8	100	0	・今後も継続する	守られる権利
3314	産後サポート事業	子育て支援課	0	産後サポート利用件数	件	34	22	36	39	36	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(産後子育てサポート事業委託)	丁月 (又抜味	U	性後リハート利用	1+	34	22	30	39	30	'	0	・今後も継続する	土さる惟利
2	子どもの安らかな発達の促進と育児不安の軽減													
3323	乳幼児健診体制の充実	保健推進課	0	乳幼児健診の満足度	0/	67.0	75.0	75. 0	00.6	95. 2	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	:	0	孔幼児健診の両定及	%	67.9	75. 0	75. 0	98. 6	95. 2	'	0	・今後も継続する	生きる惟利
3324	赤ちゃん訪問事業	· /p /p+\+/* /# ===	0	土4 / 計明事業の計明表	0/	00	97. 8	97. 9	100	00 0	100	目標達成	特記事項	+ 七 7 + 午 エ リ
関連事業⇒	赤ちゃん訪問事業	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97. 8	97.9	100	98. 8	100	0	・今後も継続する	- 生きる権利
3	小児保健医療水準の維持・向上													
3331	健康診査及び事後支援体制の充実	保健推進課	0	1歳6カ月健診の受診率	%	92.7	96.1	92.9	93.4	93.4	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	冰 性推進沫	0	3歳児健診の受診率	%	89.7	87.0	89.3	90.5	90.5	1	0	・今後も継続する	上でる推刊

<u>こども・</u>	<u>あいプラン成果指標事業及び目標</u>	手業量手第	長総子	古シート									
	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量 単位	計画当都 H20	H22	美 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもの生きる力を育てる												
施策1	確かな学力の育み												
1	基礎学力を育むための教育活動の推進												
1111	スクール・アシスタント・ティーチャー(SAT)事業	- ** - ** ** - ** - **			200	400	200	500	044	4 000	目標達成	特記事項	*~***
関連事業⇒	外部指導者活用事業(外部指導者活用事 業交付金)	学校教育課	0	SATの年間延べ活動日数 日	809	468	636	598	644	1,000		目標値には達していないが、増加傾向にある 昨年度は18校に活用いただいており、地域の教育力を活用した有効的 な手段であることから、今後も学校支援の充実に向けて取り組みます	育つ権利
1115	子どもの読書活動の推進	- 十日回事始	0	「読書が好き」と回答した児童 の割合 %	70.2	72.7	74.9	73.9	73.9	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ブックスタート事業・ブックスタートのフォローアップ・ブックトーク・おはない会・図書館利用ガイダンス・子どもの読書活動の推進にかかわる研修機会の充実・調べる学習コンクールの開催・内読事業	市民図書館	0	「読書が好き」と回答した生徒の割合%	69.6	66.9	67.6	74.9	74.9	1	0	・今後も継続する	育つ権利
1116	家庭学習習慣の定着とフォローアップ		0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した児童	10.4	-	-	-	2.3	Ţ	目標達成	特記事項	*~ * ***
関連事業⇒	和场	子育て支援課	0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した生徒	11.5	-	-	-	9.9	ļ	0	・今後も継続する	育つ権利
3	教員や保育士の主体的な研究・研修活動への支援	•											
1131	その他児童福祉推進事業費(保育士等研 継続	こども家庭課	0	市保協主催研修に参加した常%	76	78	83	80	72	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	修会) (空間)			動保育士の割合 プロ	, ,				, -		0	・今後も継続する	13 - 12 13
1131	石狩市教職員研修事業 継続	学校教育課	0	市主催の小中学校教職員研 %	71	71	78	86	83	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	11.57 印	计分段目标		修参加割合 70	/1	"	76	80	63	80	0	・今後も継続する	日ン作列
4	幼児教育の振興												
1141	私立幼稚園教育振興の支援	こども家庭課	0	市内幼稚園に通う市民の割合 (3~5歳児のうち市内園に通う %	39. 2	35. 7	35. 3	37. 3	39. 4	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことの外庭味		児童の割合)	39. 2	33.7	55. 5	37.3	55. 4	'	0	・今後も継続する	日ン作作
1142	幼稚園就園奨励費	こども家庭課	0	幼稚園に通う市民の割合(3~ 5歳児のうち市内・市外園に通 %	49. 8	49. 8	48. 4	49. 8	53. 0	↑	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	就園奨励費	ことも多姓味		う児童の割合)	49. 0	49. 0	40. 4	49. 0	55.0	Ť	0	・今後も継続する	月 ノ惟州
5	多様な教育ニーズへの対応												
1152	幼稚園の障がい児教育	こども家庭課	0	障がい児入園数人	31	24	15	15	28	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことで多姓味		障がい児入園数 人	31	24	10	10	20		0	・今後も継続する	日 7惟州

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
6	家庭教育の推進													
1163	地域ファシリテーターの活用			NPプログラムに参加した保護								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業(子育てネット事 業委託:ノーバディーズパーフェクトプログ ラム)	子育て支援課	0	者の人数(H21年度からの累積)	人	_	52	67	72	80	150	Δ	・開催場所等を再考しなから、今後も継続する。	生きる権利
施策2	子どもの居場所づくり													
1	子どもの体験や学びの機会の充実													
1211	放課後子ども教室の充実			放課後子ども教室の参加延べ								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続放課後子ども教室推進事業	子育て支援課	0	児童数	人	11,468	8,456	10,980	9,642	5,882	Ť	Δ	・今後も継続する	- 育つ権利
1212	子どもの体験活動	マ女子士短細	0	プレーリーダー活動に参加し			1 200	1 400	000	1 406	1 500	目標達成	特記事項	本 の作刊
関連事業⇒	を	子育て支援課	O	た子どもの年間延べ人数	人	_	1, 298	1, 402	980	1, 426	1, 500	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	思春期の子どもの居場所づくり													
1221	児童館の中高生への開放			児童館を利用する中高生の年								目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	新規 児童館運営事業	子育て支援課	0	間延べ人数	人	_	1,819	9,266	8,788	10,926	6,000	0	・今後も継続する(児童館が中高生でも利用できる施設と認識され、それに伴い利用者が増加傾向にあり一定の効果が得られた)	参加する権利
3	地域スタッフ等の活用													
1231	子どもリーダーの養成			子どもリーダーの登録者数(累								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続 次世代育成事業(ジュニアリーダー養成事 業)	子育て支援課	0	積)	人	21	96	120	144	179	200	0	・今後も継続する	- 育つ権利
1233	地域プレーリーダーの養成・活動の支援			プレーリーダー認定者数(養成			10	•	••	40	50	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	地域プレーリーダー事業	子育て支援課	0	講座)	人	_	13	33	39	49	50	0	・今後も継続する	・育つ権利
4	安全・安心・見守り体制の構築													
1241	不審者等の情報配信	+== +=+		大宗之人,五石山, 以五谷								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	継続 不審者メール配信サービス	広聴·市民生 活課	0	不審者メール配信サービス登録件数	件	1,149	1,426	1,515	1,021	1,090	1	0	・今後も継続する	守られる権利
1242	見回り体制の強化	広聴·市民生	0	青色回転灯資格者数	人	-	18	45	62	68	300	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	新規 青色防犯パトロール	活課	0	青色回転灯搭載公用車数	台	3	3	3	3	3	30	Δ	・地域や団体等へ更に回転灯講習会の呼びかけを行い資格者を増やす ・各課所管の公用車について、警察や陸運局への煩雑な登録手続きを 当課が所管に代わって行うことにより、登録台数を増やす	守られる権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
5	子どもが主に活動する場所の整備													
1253	学校施設等の開放 新規	スポーツ健康	0	体育館等の活動場所を提供し	箇	_	19	19	19	19	実施	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	7ポーツ体設管理運営主業典(その価格	課	O	ている学校数	所		19	19	19	19	大池	0	・今後も継続する	日ン作が
6	子ども参加							_						
1261	子どもによる企画・運営参加の検討	見子育て支援課	0	イベントなどに参画した子ども	人	_	130	400	144	149	200	目標達成	特記事項	- 参加する権利
関連事業⇒	子ども参加プロジェクト事業	ガーサート・プログラ		の人数	^		130	400	144	143	200	Δ	・子どものまちづくり参加に対する更なる興味関心を向上するため、検討 テーマを身近なものにするなどして、今後も継続する。	多加 3 创作小
7	子どもの権利の普及・啓発													
1271	子どもの権利の普及・啓発プログラムの検討、実施	B 7 * ~ * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15	0	子どもの権利について聞いたり、考えたりしたことがある市 民割合	%	-	58. 4	70. 9	66. 4	69. 2	70	目標達成	特記事項	ウント 7 45 3 1
関連事業⇒	子どもの権利啓発プログラム事業	見 子育て支援課	0	CAPを実施する保育所、幼稚 園数	箇所	幼 2 保 2	幼 4 保 10	幼 4 保 10	幼 5 保 12	幼 5 保 12	幼 5 保12	0 @	・今後も継続する ・実施の方法については検討しながら、今後も継続する。	- 守られる権利
1271					箇							目標達成	特記事項	
関連事業⇒	子どもへの暴力防止プログラム事業新規	見学校教育課	0	CAPを実施する小学校数	所	5	13	13	13	10	13	0	・今後も継続する	- 守られる権利
施策3 ·	 子どもの豊かな心と健やかな体を育む		<u> </u>											
1	子どもの豊かな心を育む取組													
1311	情操教育プログラム			情操教育プログラムに「感動し				05.5	25.0			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	孤チ 情操教育スタートプログラム「おしゃベランド」、情操 教育セカンドプログラム「The Music」、情操教育「あい 風コンサート」、出張アート教室(道事業)	社会教育課	0	た」と回答した子どもの割合	%	_	88. 9	95. 5	95. 9	94. 3		0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	子どもの体力・運動能力の向上									ı				
1324	体力・運動能力に関する実態の把握等	B **!***	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の小5の割 合	%	男子- 女子-	47.5 46.0	47.5 47.1	49.1 49.2	48.7 47.1	50以上	目標達成	特記事項	
関連事業⇒		見学校教育課	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の中2の割	%	男子- 女子-	45.4 43.8	47.8 43.9	48.3 44.4	48.3 44.8	50以上	0	・今後も継続する	- 育つ権利
3	食育の推進			I						ı				
1331	食生活に関する正しい知識の普及、啓発											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	離乳食教室	· 保健推進課	0	参加者人数	人	3	88	79	102	108	100	0	・今後も継続する	生きる権利
4	思春期保健対策								<u> </u>	1				
1342	薬物等、喫煙防止の推進	* 教育支援セン		薬物乱用防止教室・キャラバン								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総約 教育支援センター事業(生徒指導充実事 業)	ラーター	0	カーによる指導を実施した中学校数	校	3	5	8	8	8	8	0	・今後も継続する	- 育つ権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもと家庭の救済・支援													
施策1	子どもセーフティネット													
1	こども見守りネットワークの機能強化													
2111	研修の機会の充実 拡充	こども相談セ	0	研修に参加した関係機関等の	人	_	49	186	422	644	500	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	・こども相談センター運営費	ンター		職員数の累積								0	·今後も継続する(H24, 25年度は子ども·若者支援地域協議会設置モデル事業における講習会参加者も含む)	
2112	ケース会議の効果的な運営継続続	こども相談セ	0	ケース会議の開催回数	0	19	13	15	17	18	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ニビキ、相談カンター、海営费(ニビキ,目空に	ンター)	, ASIMONNIE IS	<u></u>		10	10	.,	10	'	0	・今後も継続する	3 540 BIE13
3	児童虐待等の未然防止と普及啓発													
2132	要保護児童に関する法令や制度等の普及・啓発継続	こども相談セ	0	児童虐待の通告義務を認知し ている市民の割合	%	-	_	_	_	-	70	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ない。 こども相談センター運営費(こども見守り ネットワーク運営業務)	ンター	0	こども相談センターの認知度	%	-	-	-	_	_	50	_	・把握困難なため、『事業の実績や活動量』の指標の見直しを検討する	すられる権利
施策2	配慮が必要な子どもの自立支援													
2	児童デイサービスの充実													
2221	児童デイサービスの連携強化 継続	障がい支援課	0	児童デイサービスの利用実績	人	536	622	638	599	2,427	718	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	障がい者自立支援事業	F13.0.X X K)	(H22~24は市内の実績値)	日	000	UZZ	000	000	2,427	710		・児童福祉法の改正により、児童デイサービスが障害児通所支援となり、事業内容が細分化されたため、『事業の実績や活動量』の指標の見 直しを検討する	H STETT
3	子どもの発達に応じた相談・支援体制の充実													
2233	5歳児健康相談の実施検討 新規	保健推進課	0	5歳児健康相談の実施人数	人	_	72	125	183	288	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	· 年中児(5歳児)健康相談	WE IE EW	J					120	100	200	'		・拡充する(H26年度は市内保育園幼稚園17園中16園実施、実施して5年目となることから関係機関と課題を整理し、今後の支援方針をH27年度中に計画していく予定)	IC OTETS
4	教育や保育の機会の拡充													
2241	障がい児保育事業 継続	こども家庭課	C	障がい児保育人数	人	9	18	20	21	16	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	障がい児保育交付金	ここの外庭体)	PHA V JUMBAN	^	J	10	20	21	10	1	0	・今後も継続する	THE TO VOTE (*)
2243	児童館の障がい児受け入れ	子育て支援課	0	障がい児童の放課後児童会	人	1	4	4	14	9	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業] 月〔又]反环)	入会人数	^		7	7	14	3		0	・今後も継続する	月 21年刊

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	ひとり親家庭の自立支援													
1	ひとり親相談と生活支援の充実													
2312	ひとり親家庭生活サポート事業	継続してども相談も		ひとり親家庭サポート事業の	件	37	17	33	37	53	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	ひとり親家庭生活サポート事業	から シター		利用件数							·	0	・今後も継続する	13 - 1213
3	母子家庭の就労支援		1											
2331	母子家庭自立支援教育訓練給付金事業	継続してども相談も	0	自立支援教育訓練給付金利 用者数の累積(H20年度~)	人	3	14	16	18	24	20	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭自立支援教育訓練給付金	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	14	16	18	24	20	0	- 今後も継続する - 今後も継続する	
2332	母子家庭高等技能訓練促進費等事業	継続しこども相談も	0	高等技能訓練促進費利用者 数の累積(H21年度~)	人	-	7	16	30	16	10	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭高等技能訓練促進費	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	1	3	5	16	10	© ©	- 今後も継続する - 今後も継続する	,
Ш	子育てにやさしいまちづくり													
施策1	仕事と子育ての両立支援													
1	保育サービスの充実		1	1	1									
3111	認可保育所の整備	拡充 こども家庭説	0	保育所の待機児童数(国基準 待機の年間平均)	人	31	9	0	0	0	0	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	法人保育所建設費交付金		0	認可保育所の定員	人	635	755	770	770	770	860	0	・今後も継続する ・今後も継続する	
3112	特別保育サービスの充実		0	延長保育延べ利用人数	人	2,180	2,366	2,676	3,010	2,754	1	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(時間延長保育事業·一時保育事業·休日保育事業)	継続 こども家庭説	0	一時保育延べ利用人数 休日保育の延べ利用人数	人人	2,779 196	1,994 246	1,734 189	1,353 181	1,367 167	↑ ↑	© Δ Ο	・今後も継続する・保育所の待機児童数が小康を保つなか、利用数が低減しているが、今後もニーズ増加に備え体制を維持する・今後も継続する	育つ権利
3117	放課後児童会の整備		0	放課後児童会の待機児童数 (年間平均)	人	0	0	1	1	0	0	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業	拡充 子育で支援語		放課後児童会数	箇 所	11	11	12	13	13	14	0	・今後も継続する ・今後も継続する ・今後も継続する	育つ権利
2	緊急時のサポート体制の整備		0	放課後児童会入所定員	人	375	375	420	460	460	500	0	*フ技も絵材りる	
				ファミリーサポートセンターの										
3121	ファミリーサポートセンター事業	継続 子育て支援詞	0	登録者数	人	350	593	724	827	897	850	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	フーンロー・サポート・セン・カー 車業 (フーン		0	ファミリーサポートセンターの 延べ利用者数	件	318	466	402	503	604	1	0	・今後も継続する ・今後も継続する	
3122	病児·病後児保育事業	継続 子育て支援]	₽ 0	病児・病後児保育の延べ利用	件	9	34	36	30	37	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ			件数	.''	, i		30	30	3,	•	0	- 今後も継続する	TC OTETT

	施策および事業名 (成果指標: 〇、目標事業量: 〇)		担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ③:100%以上 〇:80%以上 ム:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
3122	4-0.07***********************************	4+	_ 104 & 65 80	0	病児・病後児保育の延べ利用	件				,			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(病後児保育事業) 継	統	こども家庭課	0	件数	14	9	11	27	5	23	1	0	・今後も継続する	育つ権利
3	働き方の見直しを図るための普及・啓発		!												
3131	事業所等への育児支援制度等の周知、啓発		商工労働観	0	一般事業主行動計画策定義 務を認知している企業の割合	%	1	31.5	83.3	100	100	100	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	拓 石狩市雇用·労働基本調査	充	光課	0	両立支援助成金を認知してい る企業の割合	%	_	35.0	39.8	30.1	24.3	70	⊚ Δ	・一般事業主行動計画、両立支援助成金について、市HP、市広報誌による啓発、リーフレットを郵送し周知を図る	生きる権利
施策2	楽しく子育てできる環境づくり														
1	身近な場所で相談や仲間づくりができるシステム														
3213	児童館の開放	۸ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	175 FM		児童館乳児開放延べ利用者								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	メイク・フレンド事業	統 -	子育て支援課	0	数	人	16,089	13,578	9,247	8,386	8,471	1	Δ	・子育て支援センターなど利用する施設の選択肢が増えたが、事業等の 見直しと更なる利便性の向上を目指し、今後も交流の場として継続する	生きる権利
3214	地域子育て支援拠点事業の充実			0	子育て支援センター延べ利用者数 子育て支援センター箇所数	人 箇所	8, 066 2	5, 090	4, 268 1	4, 268	3, 241	1	目標達成	特記事項	
		充 -	子育て支援課	0	ひろば延べ利用者数	人	4, 392	10, 843	18, 855	16, 098	20, 634	1	Δ	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	生きる権利
関連事業⇒	地域子育て支援拠点事業			0	ひろば箇所数	箇所	1	3	4	4	4	5	© 0	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	
2	子育てを地域で支え合うサービスの充実														
3222	企業や商店街との協働による取組	4+	7 * - + 15 = P	•	子育て世帯の割引協賛店舗	箇	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5		目標達成	特記事項	
関連事業⇒	経さんこ子育て特典制度(北海道主体)	統 -	子育て支援課	0	数	所	25	25	25	25	25	→	0	・北海道において継続予定であるため、石狩市としても継続する	育つ権利
3223	親子が参加できるイベントの開催				H24まで こどもまつり延べ参加者数								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	レル かけて 女 アラット 車 要 /レス かけて 女 ア	続	子育て支援課	0	H25 子育てメッセ・セミナー延べ参 加者数	人	500	800	2, 030	2, 030	500	→	0	・今後も継続する	生きる権利
3	サービス情報等の充実														
3231	子ども向けイベント等の情報提供の充実	紘二	子育て支援課	0	子育てガイドブックを利用して	%	36. 6	_	_	_	23. 7	50	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業	496	丁 月 C 文 版 床	U	いる割合	70	30. 0	_			23. 7	30	Δ	・ガイドブックの活用方法について、HP掲載していることも合わせてPRし、今後も継続する	土で句惟利
4	子どもに関する経済支援の充実														
3241	児童手当等の助成(こども手当)	絲	こども家庭課	0	子育てに関し経済的に不安に	%	72. 4	72.0	68.4	75.6	71.6	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	児童手当支給事業	196			思う市民の割合	,0	, 2. 7	, 2.0	55.7	, 5.0	, 1.0	•	0	- 今後も継続する	ロン作作

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	安全で快適な出産・育児と子どもの健康づくり													
1	妊娠・出産に関する安全性と快適さの確保													
3311	妊婦に対する相談支援の充実											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	妊婦保健指導	保健推進課	0	妊娠中期以降の届出数	件	17	9	8	9	11	↓	0	・今後も継続する(『事業の実績や活動量』の指標は、ハイリスク妊婦に対する指導実績に変更見直していく)	- 生きる権利
3312	産後の母親の精神的負担の軽減	: /p /p 14 14 14 = m	_	****/********************************	0.4		07.0	07.0	100	00.0	400	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	赤ちゃん訪問及び産婦訪問	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97.8	97.9	100	98.8	100	0	・今後も継続する	守られる権利
3314	産後サポート事業	子育て支援課	0	産後サポート利用件数	件	34	22	36	39	36	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(産後子育てサポート事業委託)	丁月 (又抜味	U	性後リハート利用	1+	34	22	30	39	30	'	0	・今後も継続する	土さる惟利
2	子どもの安らかな発達の促進と育児不安の軽減													
3323	乳幼児健診体制の充実	保健推進課	0	乳幼児健診の満足度	0/	67.0	75.0	75. 0	00.6	95. 2	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	:	0	孔幼児健診の両定及	%	67.9	75. 0	75. 0	98. 6	95. 2	'	0	・今後も継続する	生きる惟利
3324	赤ちゃん訪問事業	· /p /p+\+/* /# ===	0	土4 / 計明事業の計明表	0/	00	97. 8	97. 9	100	00 0	100	目標達成	特記事項	+ 七 7 + 午 エ リ
関連事業⇒	赤ちゃん訪問事業	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97. 8	97.9	100	98. 8	100	0	・今後も継続する	- 生きる権利
3	小児保健医療水準の維持・向上													
3331	健康診査及び事後支援体制の充実	保健推進課	0	1歳6カ月健診の受診率	%	92.7	96.1	92.9	93.4	93.4	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	冰 性推進沫	0	3歳児健診の受診率	%	89.7	87.0	89.3	90.5	90.5	1	0	・今後も継続する	上でる推刊

<u>こども・</u>	<u>あいプラン成果指標事業及び目標</u>	手業量手第	長総子	古シート		1							
	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量 単位	計画当都 H20	H22	失 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもの生きる力を育てる												
施策1	確かな学力の育み												
1	基礎学力を育むための教育活動の推進												
1111	スクール・アシスタント・ティーチャー(SAT)事業	- ** - ** ** - ** - **			200	400	200	500	044	4 000	目標達成	特記事項	*~***
関連事業⇒	外部指導者活用事業(外部指導者活用事 業交付金)	学校教育課	0	SATの年間延べ活動日数 日	809	468	636	598	644	1,000		目標値には達していないが、増加傾向にある 昨年度は18校に活用いただいており、地域の教育力を活用した有効的 な手段であることから、今後も学校支援の充実に向けて取り組みます	育つ権利
1115	子どもの読書活動の推進	- 十日回事始	0	「読書が好き」と回答した児童 の割合 %	70.2	72.7	74.9	73.9	73.9	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ブックスタート事業・ブックスタートのフォローアップ・ブックトーク・おはない会・図書館利用ガイダンス・子どもの読書活動の推進にかかわる研修機会の充実・調べる学習コンクールの開催・内読事業	市民図書館	0	「読書が好き」と回答した生徒の割合%	69.6	66.9	67.6	74.9	74.9	1	0	・今後も継続する	育つ権利
1116	家庭学習習慣の定着とフォローアップ		0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した児童	10.4	-	-	-	2.3	Ţ	目標達成	特記事項	*~ * ***
関連事業⇒	和场	子育て支援課	0	学校の授業以外で全く勉強し ないと回答した生徒	11.5	-	-	-	9.9	ļ	0	・今後も継続する	育つ権利
3	教員や保育士の主体的な研究・研修活動への支援	•											
1131	その他児童福祉推進事業費(保育士等研 継続	こども家庭課	0	市保協主催研修に参加した常%	76	78	83	80	72	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	修会) (空間)			動保育士の割合 プロ	, ,				, -	55	0	・今後も継続する	13 - 12 13
1131	石狩市教職員研修事業 継続	学校教育課	0	市主催の小中学校教職員研 %	71	71	78	86	83	80	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	11.57 印	计分段目标		修参加割合 70	/1	"	76	80	63	80	0	・今後も継続する	日ン作列
4	幼児教育の振興												
1141	私立幼稚園教育振興の支援	こども家庭課	0	市内幼稚園に通う市民の割合 (3~5歳児のうち市内園に通う %	39. 2	35. 7	35. 3	37. 3	39. 4	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことの外庭味		児童の割合)	39. 2	33.7	33. 3	37.3	55. 4	'	0	・今後も継続する	日ン作作
1142	幼稚園就園奨励費	こども家庭課	0	幼稚園に通う市民の割合(3~ 5歳児のうち市内・市外園に通 %	49. 8	49. 8	48. 4	49.8	53. 0	↑	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	就園奨励費	ことも多姓味		う児童の割合)	49. 0	49. 0	40. 4	49. 0	55.0	Ť	0	・今後も継続する	月 ノ惟州
5	多様な教育ニーズへの対応												
1152	幼稚園の障がい児教育	こども家庭課	0	障がい児入園数人	31	24	15	15	28	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	私立幼稚園教育振興交付金	ことで多姓味		障がい児入園数 人	31	24	10	10	20		0	・今後も継続する	日 7惟州

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
6	家庭教育の推進													
1163	地域ファシリテーターの活用			NPプログラムに参加した保護								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業(子育てネット事 業委託:ノーバディーズパーフェクトプログ ラム)	子育て支援課	0	者の人数(H21年度からの累積)	人	_	52	67	72	80	150	Δ	・開催場所等を再考しなから、今後も継続する。	生きる権利
施策2	子どもの居場所づくり													
1	子どもの体験や学びの機会の充実													
1211	放課後子ども教室の充実			放課後子ども教室の参加延べ								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続放課後子ども教室推進事業	子育て支援課	0	児童数	人	11,468	8,456	10,980	9,642	5,882	Ť	Δ	・今後も継続する	- 育つ権利
1212	子どもの体験活動	マ女子士短細	0	プレーリーダー活動に参加し			1 200	1 400	000	1 406	1 500	目標達成	特記事項	本 の作刊
関連事業⇒	を	子育て支援課	O	た子どもの年間延べ人数	人	_	1, 298	1, 402	980	1, 426	1, 500	0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	思春期の子どもの居場所づくり													
1221	児童館の中高生への開放			児童館を利用する中高生の年								目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	新規 児童館運営事業	子育て支援課	0	間延べ人数	人	_	1,819	9,266	8,788	10,926	6,000	0	・今後も継続する(児童館が中高生でも利用できる施設と認識され、それに伴い利用者が増加傾向にあり一定の効果が得られた)	参加する権利
3	地域スタッフ等の活用													
1231	子どもリーダーの養成			子どもリーダーの登録者数(累								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総続 次世代育成事業(ジュニアリーダー養成事 業)	子育て支援課	0	積)	人	21	96	120	144	179	200	0	・今後も継続する	- 育つ権利
1233	地域プレーリーダーの養成・活動の支援			プレーリーダー認定者数(養成			10	•	••	40	50	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	地域プレーリーダー事業	子育て支援課	0	講座)	人	_	13	33	39	49	50	0	・今後も継続する	・育つ権利
4	安全・安心・見守り体制の構築													
1241	不審者等の情報配信	+== +=+		ナ 帝 4 7 1 1 1 1 7 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	継続 不審者メール配信サービス	広聴·市民生 活課	0	不審者メール配信サービス登録件数	件	1,149	1,426	1,515	1,021	1,090	1	0	・今後も継続する	守られる権利
1242	見回り体制の強化	広聴·市民生	0	青色回転灯資格者数	人	-	18	45	62	68	300	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	新規 青色防犯パトロール	活課	0	青色回転灯搭載公用車数	台	3	3	3	3	3	30	Δ Δ	・地域や団体等へ更に回転灯講習会の呼びかけを行い資格者を増やす ・各課所管の公用車について、警察や陸運局への煩雑な登録手続きを 当課が所管に代わって行うことにより、登録台数を増やす	守られる権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
5	子どもが主に活動する場所の整備													
1253	学校施設等の開放 新規	スポーツ健康	0	体育館等の活動場所を提供し	箇	_	19	19	19	19	実施	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	7ポーツ体設管理運営主業典(その価格	課	O	ている学校数	所		19	19	19	19	大池	0	・今後も継続する	日ン作が
6	子ども参加							_						
1261	子どもによる企画・運営参加の検討	見子育て支援課	0	イベントなどに参画した子ども	人	_	130	400	144	149	200	目標達成	特記事項	- 参加する権利
関連事業⇒	子ども参加プロジェクト事業	元] 月 (又)及床		の人数			130	400	144	143	200	Δ	・子どものまちづくり参加に対する更なる興味関心を向上するため、検討 テーマを身近なものにするなどして、今後も継続する。	多加りの作列
7	子どもの権利の普及・啓発													
1271	子どもの権利の普及・啓発プログラムの検討、実施	B 7 * ~ * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15 * 15	0	子どもの権利について聞いたり、考えたりしたことがある市 民割合	%	-	58. 4	70. 9	66. 4	69. 2	70	目標達成	特記事項	ウント 7 45 3 1
関連事業⇒	子どもの権利啓発プログラム事業	見 子育て支援課	0	CAPを実施する保育所、幼稚 園数	箇所	幼 2 保 2	幼 4 保 10	幼 4 保 10	幼 5 保 12	幼 5 保 12	幼 5 保12	0 @	・今後も継続する ・実施の方法については検討しながら、今後も継続する。	- 守られる権利
1271					箇							目標達成	特記事項	
関連事業⇒	子どもへの暴力防止プログラム事業新規	見学校教育課	0	CAPを実施する小学校数	所	5	13	13	13	10	13	0	・今後も継続する	- 守られる権利
施策3 ·	 子どもの豊かな心と健やかな体を育む		<u> </u>											
1	子どもの豊かな心を育む取組													
1311	情操教育プログラム			情操教育プログラムに「感動し				05.5	25.0			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	孤チ 情操教育スタートプログラム「おしゃベランド」、情操 教育セカンドプログラム「The Music」、情操教育「あい 風コンサート」、出張アート教室(道事業)	社会教育課	0	た」と回答した子どもの割合	%	_	88. 9	95. 5	95. 9	94. 3		0	・今後も継続する	- 育つ権利
2	子どもの体力・運動能力の向上									ı				
1324	体力・運動能力に関する実態の把握等	B **!***	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の小5の割 合	%	男子- 女子-	47.5 46.0	47.5 47.1	49.1 49.2	48.7 47.1	50以上	目標達成	特記事項	
関連事業⇒		見学校教育課	0	体力・運動能力調査の全国平 均値を50とした場合の中2の割	%	男子- 女子-	45.4 43.8	47.8 43.9	48.3 44.4	48.3 44.8	50以上	0	・今後も継続する	- 育つ権利
3	食育の推進			I						ı				
1331	食生活に関する正しい知識の普及、啓発											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	離乳食教室	· 保健推進課	0	参加者人数	人	3	88	79	102	108	100	0	・今後も継続する	生きる権利
4	思春期保健対策								<u> </u>	1				
1342	薬物等、喫煙防止の推進	* 教育支援セン		薬物乱用防止教室・キャラバン								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	総約 教育支援センター事業(生徒指導充実事 業)	ラーター	0	カーによる指導を実施した中学校数	校	3	5	8	8	8	8	0	・今後も継続する	- 育つ権利

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:〇)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
I	子どもと家庭の救済・支援													
施策1	子どもセーフティネット													
1	こども見守りネットワークの機能強化													
2111	研修の機会の充実 拡充	こども相談セ	0	研修に参加した関係機関等の	人	_	49	186	422	644	500	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	・こども相談センター運営費	ンター		職員数の累積								0	·今後も継続する(H24, 25年度は子ども·若者支援地域協議会設置モデル事業における講習会参加者も含む)	
2112	ケース会議の効果的な運営継続続	こども相談セ	0	ケース会議の開催回数	0	19	13	15	17	18	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ニビキ、相談カンター、海営费(ニビキ,目空に	ンター)	, ASIMONNIE IS	<u></u>		10	10	.,	10	'	0	・今後も継続する	3 540 BIE13
3	児童虐待等の未然防止と普及啓発													
2132	要保護児童に関する法令や制度等の普及・啓発継続	こども相談セ	0	児童虐待の通告義務を認知し ている市民の割合	%	-	_	_	_	-	70	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	ない。 こども相談センター運営費(こども見守り ネットワーク運営業務)	ンター	0	こども相談センターの認知度	%	-	-	-	_	_	50	_	・把握困難なため、『事業の実績や活動量』の指標の見直しを検討する	すられる権利
施策2	配慮が必要な子どもの自立支援													
2	児童デイサービスの充実													
2221	児童デイサービスの連携強化 継続	障がい支援課	0	児童デイサービスの利用実績	人	536	622	638	599	2,427	718	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	障がい者自立支援事業	F13.0.X X K)	(H22~24は市内の実績値)	日	000	UZZ	000	000	2,427	710		・児童福祉法の改正により、児童デイサービスが障害児通所支援となり、事業内容が細分化されたため、『事業の実績や活動量』の指標の見 直しを検討する	H STETT
3	子どもの発達に応じた相談・支援体制の充実													
2233	5歳児健康相談の実施検討 新規	保健推進課	0	5歳児健康相談の実施人数	人	_	72	125	183	288	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	· 年中児(5歳児)健康相談	WE IE EW	J					120	100	200	'		・拡充する(H26年度は市内保育園幼稚園17園中16園実施、実施して5年目となることから関係機関と課題を整理し、今後の支援方針をH27年度中に計画していく予定)	IC OTETS
4	教育や保育の機会の拡充													
2241	障がい児保育事業 継続	こども家庭課	C	障がい児保育人数	人	9	18	20	21	16	1	目標達成	特記事項	守られる権利
関連事業⇒	障がい児保育交付金	ここの外庭体)	PHA V JUMBAN	^	J	10	20	21	10	1	0	・今後も継続する	THE TO VOTE (*)
2243	児童館の障がい児受け入れ	子育て支援課	0	障がい児童の放課後児童会	人	1	4	4	14	9	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業] 月〔又]反环)	入会人数	^		7	7	14	3		0	・今後も継続する	月 21年刊

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	美 H23	E積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	ひとり親家庭の自立支援													
1	ひとり親相談と生活支援の充実													
2312	ひとり親家庭生活サポート事業	継続してども相談も		ひとり親家庭サポート事業の	件	37	17	33	37	53	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	ひとり親家庭生活サポート事業	から シター		利用件数							·	0	・今後も継続する	13 - 1213
3	母子家庭の就労支援		1											
2331	母子家庭自立支援教育訓練給付金事業	継続してども相談も	0	自立支援教育訓練給付金利 用者数の累積(H20年度~)	人	3	14	16	18	24	20	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭自立支援教育訓練給付金	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	14	16	18	24	20	0	- 今後も継続する - 今後も継続する	
2332	母子家庭高等技能訓練促進費等事業	継続しこども相談も	0	高等技能訓練促進費利用者 数の累積(H21年度~)	人	-	7	16	30	16	10	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	母子家庭高等技能訓練促進費	ンター	0	うち資格取得者数の累積	人	-	1	3	5	16	10	© ©	- 今後も継続する - 今後も継続する	,
Ш	子育てにやさしいまちづくり													
施策1	仕事と子育ての両立支援													
1	保育サービスの充実		1	1	1									
3111	認可保育所の整備	拡充 こども家庭説	0	保育所の待機児童数(国基準 待機の年間平均)	人	31	9	0	0	0	0	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	法人保育所建設費交付金		0	認可保育所の定員	人	635	755	770	770	770	860	0	・今後も継続する ・今後も継続する	
3112	特別保育サービスの充実		0	延長保育延べ利用人数	人	2,180	2,366	2,676	3,010	2,754	1	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(時間延長保育事業·一時保育事業·休日保育事業)	継続 こども家庭説	0	一時保育延べ利用人数 休日保育の延べ利用人数	人人	2,779 196	1,994 246	1,734 189	1,353 181	1,367 167	↑ ↑	© Δ Ο	・今後も継続する・保育所の待機児童数が小康を保つなか、利用数が低減しているが、今後もニーズ増加に備え体制を維持する・今後も継続する	育つ権利
3117	放課後児童会の整備		0	放課後児童会の待機児童数 (年間平均)	人	0	0	1	1	0	0	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	放課後児童健全育成事業	拡充 子育で支援語		放課後児童会数	箇 所	11	11	12	13	13	14	0	・今後も継続する ・今後も継続する ・今後も継続する	育つ権利
2	緊急時のサポート体制の整備		0	放課後児童会入所定員	人	375	375	420	460	460	500	0	*フ技も絵材りる	
				ファミリーサポートセンターの										
3121	ファミリーサポートセンター事業	継続 子育て支援詞	0	登録者数	人	350	593	724	827	897	850	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	フーンロー・サポート・セン・カー 車業 (フーン		0	ファミリーサポートセンターの 延べ利用者数	件	318	466	402	503	604	1	0	・今後も継続する ・今後も継続する	
3122	病児·病後児保育事業	継続 子育て支援]	₽ 0	病児・病後児保育の延べ利用	件	9	34	36	30	37	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(ファミ			件数	.''	, i		30	30	3,	•	0	- 今後も継続する	TC OTETT

	施策および事業名 (成果指標: 〇、目標事業量: 〇)		担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	績 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ③:100%以上 〇:80%以上 ム:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
3122	4-0.07***********************************	4+	_ 104 & 65 80	0	病児・病後児保育の延べ利用	件				,			目標達成	特記事項	
関連事業⇒	特別保育事業費(病後児保育事業) 継	統	こども家庭課	0	件数	14	9	11	27	5	23	1	0	・今後も継続する	育つ権利
3	働き方の見直しを図るための普及・啓発		!												
3131	事業所等への育児支援制度等の周知、啓発		商工労働観	0	一般事業主行動計画策定義 務を認知している企業の割合	%	1	31.5	83.3	100	100	100	目標達成	特記事項	
関連事業⇒	拓 石狩市雇用·労働基本調査	充	光課	0	両立支援助成金を認知してい る企業の割合	%	_	35.0	39.8	30.1	24.3	70	⊚ Δ	・一般事業主行動計画、両立支援助成金について、市HP、市広報誌による啓発、リーフレットを郵送し周知を図る	生きる権利
施策2	楽しく子育てできる環境づくり														
1	身近な場所で相談や仲間づくりができるシステム														
3213	児童館の開放	۸ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	175 FM		児童館乳児開放延べ利用者								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	メイク・フレンド事業	統 -	子育て支援課	0	数	人	16,089	13,578	9,247	8,386	8,471	1	Δ	・子育て支援センターなど利用する施設の選択肢が増えたが、事業等の 見直しと更なる利便性の向上を目指し、今後も交流の場として継続する	生きる権利
3214	地域子育て支援拠点事業の充実			0	子育て支援センター延べ利用者数 子育て支援センター箇所数	人 箇所	8, 066 2	5, 090	4, 268 1	4, 268	3, 241	1	目標達成	特記事項	
		充 -	子育て支援課	0	ひろば延べ利用者数	人	4, 392	10, 843	18, 855	16, 098	20, 634	1	Δ	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	生きる権利
関連事業⇒	地域子育て支援拠点事業			0	ひろば箇所数	箇所	1	3	4	4	4	5	© 0	- 利用者のニーズにあった開設時間を検討し、今後も継続する - 今後も継続する	
2	子育てを地域で支え合うサービスの充実														
3222	企業や商店街との協働による取組	4+	7 * - + 15 = P	•	子育て世帯の割引協賛店舗	箇	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5		目標達成	特記事項	
関連事業⇒	経さんこ子育て特典制度(北海道主体)	統 -	子育て支援課	0	数	所	25	25	25	25	25	→	0	・北海道において継続予定であるため、石狩市としても継続する	育つ権利
3223	親子が参加できるイベントの開催				H24まで こどもまつり延べ参加者数								目標達成	特記事項	
関連事業⇒	レル かけて 女 アラット 車 要 /レス かけて 女 ア	続	子育て支援課	0	H25 子育てメッセ・セミナー延べ参 加者数	人	500	800	2, 030	2, 030	500	→	0	・今後も継続する	生きる権利
3	サービス情報等の充実														
3231	子ども向けイベント等の情報提供の充実	紘二	子育て支援課	0	子育てガイドブックを利用して	%	36. 6	_	_	_	23. 7	50	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	いしかり子育てネット事業	496	丁 月 C 文 版 床	U	いる割合	70	30. 0	_			23. 7	30	Δ	・ガイドブックの活用方法について、HP掲載していることも合わせてPRし、今後も継続する	土で句惟利
4	子どもに関する経済支援の充実														
3241	児童手当等の助成(こども手当)	絲	こども家庭課	0	子育てに関し経済的に不安に	%	72. 4	72.0	68.4	75.6	71.6	1	目標達成	特記事項	育つ権利
関連事業⇒	児童手当支給事業	196			思う市民の割合	,0	, 2. 7	, 2.0	55.7	, 5.0	, 1.0	•	0	- 今後も継続する	ロン作作

	施策および事業名 (成果指標:〇、目標事業量:◎)	担当所管	区分	事業の実績や活動量	単位	計画当初 H20	H22	実 H23	積 H24	H25	目標 H26		評価 (目標達成 ◎:100%以上 ○:80%以上 △:80%以下)	子どもの 権利保障 の視点
施策3	安全で快適な出産・育児と子どもの健康づくり													
1	妊娠・出産に関する安全性と快適さの確保													
3311	妊婦に対する相談支援の充実											目標達成	特記事項	
関連事業⇒	妊婦保健指導	保健推進課	0	妊娠中期以降の届出数	件	17	9	8	9	11	↓	0	・今後も継続する(『事業の実績や活動量』の指標は、ハイリスク妊婦に対する指導実績に変更見直していく)	- 生きる権利
3312	産後の母親の精神的負担の軽減	: /p /p 14 14 14 = m	_	****/********************************	0.4		07.0	07.0	100	00.0	400	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	赤ちゃん訪問及び産婦訪問	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97.8	97.9	100	98.8	100	0	・今後も継続する	守られる権利
3314	産後サポート事業	子育て支援課	0	産後サポート利用件数	件	34	22	36	39	36	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	ファミリー・サポート・センター事業(産後子育てサポート事業委託)	丁月 (又抜味	U	性後リハート利用	1+	34	22	30	39	30	'	0	・今後も継続する	土さる惟利
2	子どもの安らかな発達の促進と育児不安の軽減													
3323	乳幼児健診体制の充実	保健推進課	0	乳幼児健診の満足度	0/	67.0	75.0	75. 0	00.6	95. 2	↑	目標達成	特記事項	- 生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	:	0	孔幼児健診の両定及	%	67.9	75. 0	75. 0	98. 6	95. 2	'	0	・今後も継続する	生きる惟利
3324	赤ちゃん訪問事業	· /p /p+\+/* /# ===	0	土4 / 計明事業の計明表	0/	00	97. 8	97. 9	100	00 0	100	目標達成	特記事項	+ 七 7 + 午 エ リ
関連事業⇒	赤ちゃん訪問事業	保健推進課	0	赤ちゃん訪問事業の訪問率	%	93	97. 8	97.9	100	98. 8	100	0	・今後も継続する	- 生きる権利
3	小児保健医療水準の維持・向上													
3331	健康診査及び事後支援体制の充実	保健推進課	0	1歳6カ月健診の受診率	%	92.7	96.1	92.9	93.4	93.4	1	目標達成	特記事項	生きる権利
関連事業⇒	乳幼児健康診査	冰 性推進沫	0	3歳児健診の受診率	%	89.7	87.0	89.3	90.5	90.5	1	0	・今後も継続する	上でる推刊